

IZ VSEBINE

Ormoško Veliko martinovanje (stran 3)
Mladih bralcev je vedno več (stran 5)
Jubilej kletarstva (stran 6)
Kako je z vinotoči (stran 6)
Mirko kaj takega še ni doživel (stran 9)

UVODNIK

Iskrenost . . .

V času, ko nam jesenska megla vse močneje stiska pljuča, se pričnemo zavedati, da gre h koncu še eno leto, da so pred nami dolgi zimski dnevi. Prihaja čas, ko bomo potegnili črto pod dogodki leta in ga po številu uspehov in neuspehov uvrstili na ustrezno mesto na lestvici svojega življenja.

V prenesenem pomenu bi rekli:
Pastir bo ob koncu jesenske paše preštel svojo čredo in letos bo opazil, da v čredi manjka nekaj vodilnih ovnov. Pa zaradi tega ne bo tarnal, saj so bili to ovni, ki so s svojo vplivnostjo in samoodločnostjo in zgleodom gnali čredo vse bližje robu prepada.

Z nekaterimi smo torej obračunali, z mnogimi morda še bomo. Ostaja pa veliko vprašanje, ali se bomo znali po vsem tem le obrniti od roba prepada, h kateremu sedaj silimo že iz navade in razvade. Na veliki preizkušnji je iskrenost naše odločitve, da s tolikokrat poudarjenimi skupnimi močmi vendarle krenemo po novi, varnejši poti.

V iskrenost pa dvomimo. Tuintam v iskrenost revolucije, vse bolj v iskrenost vlade, celo že v iskrenost prijatelja, sodelavca, vernika, nevernika.

Če tarnajo in so nezadovoljni z razmerami ljudje, ki niso vajeni hudega, tega ne jemljemo preveč resno. Če tarnajo starejši ljudje, preizkušeni tudi v vojni, se moramo zresniti. Če borci omenjajo izstop iz Zveze komunistov in to celo počno, potem je to dvom v iskrenost revolucije. Sicer je pri vseh, ki vračajo rdeče knjižice, vprašanje iskrenosti. Da izstopam zaradi previsoke članarine, je vse prej kot iskrenost. Bolj iskreno bi bilo naravnost povedati, da gre za izgubo zaupanja v Zvezo komunistov. Zapravili pa so ga neiskreni ljudje v njenih vrhovih.

O stabilizacijskih ukrepih zvezne vlade je bilo v minulih tednih prelitega na tone črnila. Strokovnjaki so jih raztrgali in tako vse kaže na to, da pripravljalec ukrepov ni iskren. Še najmanj bi mu morda zamerili, če gre za nesposobnost. Če pa gre za ukrepe, ki nas bodo pahnili v še večjo gospodarsko malopridnost in jo bo nekdo pozneje zdravil s šibo, je to že več kot neiskrenost.

Dalje: vse pogosteje in glasneje slišimo, da so državni vrhovi vedeli za Agrokomerčeve nepokrite menice, pa jih je ta še dobre tri mesece mirno prodajal. Morda jih bi še vedno, če ne bi za to zvedeli novinarji in zadevo napihnil, kot si zaslužijo. Morda sploh nikoli ne bi zvedeli za afero Agrokomerca, vse skupaj pa poravnali na račun še večje inflacije in še večjih gospodarskih tegob. (Uporabljena misel Cirila Zlobca). Pa iskrenost?

V zadnjem času mi dajejo razmišljati o naši neiskrenosti tudi zadeve okoli božiča. Če slovenska družba priznava, da je imela neiskren odnos do verujočih, je to prav. Svoj prav ima tudi tisti, ki javno pove, da se s praznovanjem Božiča ne strinja. Večina bo tako in tako ravnala po svoje. Nekateri ga bodo praznovali v iskrenem prepričanju, nekateri pa zgolj zaradi morebitnega prostega dneva in boljše kosila. Po pisanju Jožeta Šmigoca sem slišal precej razprav. Značilnost skorajda vseh bil: »Saj je res tako, pa vendarle ne bi bilo potrebno tako napisati!« In kje je tu iskrenost? Bob je bob in pika. Vse, kar sem napisal, mislim iskreno!

Jože Bračič

PTUJSKI PROMETNI INFARKT

Usodo nam kroji tehnologija

Četrtek, 5. novembra 1987. Ura je 15.00. Delavci se vračajo z dela. Pravilneje: poskušajo se vrniti. Pa ne gre. Avtobusi se poskušajo prebiti s postaje. Po centimetrih. Vozniki izsiljujejo, se vrivajo... učinka ni nobenega. Po petnajstih minutah se kolona premakne. Pa samo za kakih petdeset metrov. Zopet stojimo. Med ljudmi se zasliši: »Asfaltirajo cesto na mostu.« Kar verjeti ne moremo. Na tej strani mostu so delali ponoči, in ko smo zjutraj prihajali v službo, smo samo po prometnih znakih in po tem, da na asfaltu ni bilo črt, sklepali, da se je ponoči nekaj dogajalo. In smo bili navdušeni nad svojim Cestnim podjetjem.

Preklinjanje ne pomaga. Prilezemo do železniškega prelaza. In stojimo. Kolona z mariborske smeri se prične pomikati, a le s težavo. Kje so miličniki, da bi usmerjali promet? Če je že kje kakšen, ga v gneči ne opazimo. Pa tudi nemočen bi bil.

»Cestno podjetje nas o tem, da bodo obnavljali cesto podnevi, ni obvestilo.« nam naslednji dan pove pomočnik komandirja milice Ptuj Robert Bratkovič. »Pričakovali smo, da bodo delali ponoči, kot piše v odločbi republiškega komiteja za promet in zveze, med 17. in 5. uro.«

Četrtkovo potovanje z avtobusne postaje do Brega traja petdeset minut. Kolone so bile dolge: z mariborske strani od hajdinske avtobusne postaje, z ormoške strani od križišča proti Borlu...

Ko o tem povemo direktorju Cestnega podjetja — ptujskega tozda — Ferdu Weingerlu, nas potolaži, češ da so bile kolone tudi ob galski vaji, pa o tem nismo pisali. Sicer pa nam pojasni, zakaj so delavci obnavljali cesto podnevi: asfalt, ki so ga uporabljali, lahko vgrajujejo samo pri višjih temperaturah (okrog deset stopinj). Takšne so bile takrat, ko so vzdrževanje pričeli, ponoči. Zato je bil prvi del obnove tudi izveden ponoči. Dela so morali ustaviti zaradi dežja. Od tedaj naprej pa temperature nočnega dela niso več dovolile. Ko so v četrtek dopoldne pričeli delati, so pričakovali, da bo šlo hitreje od rok. Žal je tudi tokrat vreme onemogočalo hitreje delo, saj so imeli težave z materialom. Da pa bi vzdrževanje opravili prej, pa spet ni šlo, ker ni bilo denarja.

In potem je bilo, kar je bilo. Usodo nam je — kot že tolikokrat — krojila tehnologija. O tem, kako kar najmanj boleče urediti promet, ni nihče dovolj razmišljal: da obstaja cesta v Maribor čez Vurberk, da se lahko na drugo stran Drave — vsaj z osebnimi vozili — pride tudi čez markovski jez...

Seveda, po bitki smo vsi generali. Ampak bistvo je v tem, da so generali nekateri že pred bitko.

(jože) š(migoc)



Zima, zima bela, vrh gore se dela...
Ja, v gorah pa je res že snežilo in ne bo dolgo, ko bo sneg pobelil tudi nižinske travnike, polja, gozdove.
»Naša atek in mamica sta tukaj v gozdu in pridno pripravljata drva za mrzlo zimo.«
»Pazi, sestrica, stric naju slika!«

JB
Foto: Ivo ciani

BREZ VELIKIH BESED

Do konca tedna bo v bančni poslovalnici v Lackovi 5 na ogled razstava priznanj, ki so jih ptujski obrtniki dobili na letošnjih sejnih za vrhunske dosežke. Razstavo so posvetili kongresu drobne obrti v Beogradu, z njo pa predvsem želijo občanom nazorneje predstaviti priznanja ptujskih obrtnikov.

V ponedeljek, ko so razstavo odprli, so se v banki sestali obrtniki — dobitniki najvišjih letošnjih priznanj, delavci banke, ki sodelujejo z njimi, ter predsednik občinskega komiteja za družbenoekonomski razvoj in planiranje Tone Ilc. Predstavniki banke so na kratko predstavili spremembe v planih in politiki bank, predvsem pa v pravilnikih, s katerimi bi obrtniki, tako tisti najbolj kot tudi tisti, ki z obrtjo še le pričenjajo, imeli dovolj vzpodbud za svoj razvoj; Anton Ilc pa je predstavil dokumente, ki so jih v ptujskem izvršnem svetu pripravili za novembrska zasedanja občinskih zborov. Zanimivo je dejstvo, da je kljub obilici besed o vzpodbujanju drobnega gospodarstva v zadnjih letih v ptujski občini to nazadovalo in da pada število delavcev na obratovalnico. Obrtniki so v



Sad skupnih prizadevanj obrtnikov in ptujske poslovne enote KB Maribor — razstava v poslovalnici na Lackovi 5. foto: Kosi

pogovoru nanizali številne vzroke za taka gibanja, izrazili pa tudi bojazen, da sedanji protiinflacijski program lahko še bolj onemogoči razvoj drobnega gospodarstva. Omenili so številne podrobnosti v poslovanju z banko, ki jih bodo s skupnim prizadevanjem poskušali spremeniti predvsem sedaj, ko se bodo spreminjali pravilniki temeljnih in po-

slovnih bank. Pomembna novost, o kateri so se pogovorili na

omenjenem pogovoru, pa je, da bi obrtniki imeli svojega predstavnika tudi v kreditnem odboru banke, kar bi jim omogočilo tvornejši vpliv na odločitve in boljše možnosti za njihovo poslovanje, predstavnika pa bi najbrž lahko imeli tudi v izvršnem svetu.

V pogovoru je bilo slišati še več zanimivih podrobnosti, pomembno pa je, da so se na njem dogovorili za konkretnije sodelovanje s ptujskim izvršnim svetom ter z banko. Kajti le natančni predlogi, kako dejansko pospešiti razvoj drobnega gospodarstva, in prizadevanje za pravilne rešitve posameznih vprašanj tudi na republiški in zvezni ravni lahko naredi prostor za še boljše obrtnike in vpliva na mlade, da se bodo odločali za najrazličnejše obrti in videli v njih tudi svojo bodočnost.

d. l.

Novinarstvo je odsev časa

Kolektiv štiridesetletnika — Primorskih novic iz Kopra — je v soboto s čudovito prireditvijo obeležil svoj praznik in praznik vseh, ki so kdajkoli ustvarjali pisano besedo časnika desetih primorsko-kraških občin. Pred štiridesetimi leti je izšla prva številka Nove Gorice, časnika, ki je skupaj z Istrskim tednikom in Slovenskim Jadranom eden od predhodnikov sedanjih Primorskih novic.

Simpatične članice plesno-igralske skupine so ironično predstavile odlomke novinarskih sestavkov v prvih letih izhajanja omenjenih časopisov. To, kar se nam zdi sedaj smešno, je bilo pred štirimi desetletji še kako resno pisanje.

Ciril Zlobec, pesnik in podpredsednik republiške konference Socialistične zveze, je v preudarnem govoru poudaril pomen novinarstva za razvoj demokratične družbe. Dejal je, da je novinarstvo odsev časa in mu pripisal zasluge za odkrivanje mnogih napak družbe. Tudi svetovno znane Agrokomerčeve afele.

Primorske novice, štiridesetletnik, so danes eden najbolj razširjenih slovenskih pokrajinskih časopisov. Dvakrat tedensko prihaja v nakladi 27 tisoč izvodov v vsako tretjo hišo desetih občin slovenskega Primorja in Krasa.

Ob jubilejih si tudi voščimo. Torej veliko delovnih uspehov vsem kolegom v novinarskih hišah Primorskih novic!

J. Bračič

Povprečna vinska letina

Čeprav so vinogradi v začetku obetali več, je letina po količini dokaj skromna. Ta skromnost je tudi razumljiva, če se spomnimo, da je trto rahlo prizadela že ostra zima, nato je kasnila vegetacija, med letom pa so jo pestila še deževna obdobja.

Kakovost vina za široko potrošnjo je solidna, tako pravijo kletarji. Grozdje pozne trgatve je vsebovalo nekaj manj sladkorja kot običajno, od 20 do 22,5 odstotka. Deževje na obroke ni omogočilo, da bi se grozdje osušilo, dozorelo. Kakovost bo tako nekaj slabša od tiste leta 1983, ko smo imeli letnik stoletja. Bo pa približno takšna kot v letih 1985 in 1986. Pili torej bomo. Na zdravje!

JB

Martinovanja

Med številnimi martinovanji je po obsegu tokrat izstopalo ormoško, prvič na prostem, in o njem poročamo posebej. Osrednje ptujsko pa bo jutri popoldan na Bakhovem trgu, kjer bo tudi kaj videti, slišati in pokusiti.



Utrinki z ormoškega Velikega martinovanja

(foto I. Ciani)



Mi ptica zapoje, a jaz ne vem kje... — nastop ženskega pevskega zbora Svoboda Ormož. Zborovodja Jože Barinturica.



Mali Aleš Praprotnik iz Pušince je raztegnil meh za odraslega moža in z venčkom slovenskih ljudskih navdušil!



Začetek Velikega martinovanja, ki so ga ves čas vodili naši kolegi z Radia Ormož: Majda Lukner, Franci Polič in Vida Topolovec.

Ormoško Veliko martinovanje

Ormoški gostinci (beri: Temeljna organizacija Gostinstvo Ormož) so se odločili, da letošnji vinogradniški praznik — martinovanje iz zaprtih gostinskih prostorov preselijo tudi na mestne ulice. Prireditev, ki so jo poimenovali Veliko martinovanje, naj bi se ob pestri ponudbi raznih stojničarjev razvila v pra-

vo pravcato ljudsko rajanje. Res je, ponudba je bila bogata, saj poleg mošta in plemenite starine v obliki sortnih vin ni manjkalo niti mesnih (Turistično društvo Podgorci!) niti sladkih dobrot (Aktivni kmečkih žena), da o pečenih kostanjih niti ne govorimo (hotel!). Obiskovalci, ki jih za ta poizkus martinovanja niti ni bilo

tako malo, so sicer pridno posegali za moštom in starim vinom, bili veseli, nasmejani, a do tistega pravega ljudskega rajanja se le niso sprostiti. No, da, prvič je le prvič!... pa še mraz je kar rezal do kosti.

Središče glavnega dogajanja Velikega martinovanja so marljivi organizatorji prenesli v tisti del mesta, kjer si staro in novo podajata roki. Program, ki so ga pripravili za to priliko, je bil tako (pre) bogat, da bi se vsem bilo nemogoče zvrstiti na improviziranem odru v eni sami predstavi. Zato so pripravili tri: eno dopoldan, ko sta nastopila folklorna

skupina s Huma in ženski pevski zbor Svoboda Ormož, ter dve popoldan. Začeli sta se z nastopom folklorne pionirske skupine osnovne šole Tomaž pod mentorstvom učiteljice Jožice Rep, malim harmonikarjem Alešem Praprotnikom iz Pušence, ljudskimi godci iz Velike Nedelje in Dobrave ter harmonikarjem Stankom Horvatom; končali pa z nastopom folklornega društva Podgorci in krstivijo mošta.

Naj končam z ugotovitvijo, da je prireditev odlična, z nekaj začetnimi težavami in željo: »Ormožanci, nadaljujte tako!«



Stojnice s pijačami, mizami in stoli (!) so postavili tudi na parkirnem prostoru pred hotelom. Omislili so si tudi (edini!) peko kostanjev, ki so pri pitju mošta domala nepogrešljivi. Ne bi mogli reči, da se je obiskovalcev tukaj zaradi tega kar trlo, zato pa je bila restavracija v prvem nadstropju polna do poslednje mize in stola. V kuhinji so ta čas delali s polno paro, če so hoteli vse nasititi.

»... IN NA ZEMLJI MIR LJUDEM, KI SO BLAGE VOLJE«

Nismo se razumeli (?)

Ali smo strpni do drugačnih razmišljanj?

Članek z naslovom »... in na Zemlji mir ljudem, ki so blage volje« je razburil nekatere duhove. Res je, da je bil njegov namen, vzpodbuditi ljudi k razmiš-

ljanju, res je, da je bil namen, podvomiti v vnaprejšnje strinjaje z vsem, kar nam predlagajo »od zgoraj« res je, da je bil moj namen, pikro prikazati in pokazati na kameleonstvo družbe, ki po desetletjih posmehovanja in omalovaževanja v času, ko nas pestijo vse mogoče težave (od gospodarskih do mednarodnih), naše misli usmerja v razpravo o praznovanju ali nepraznovanju božiča (ki ga bodo verni zagotovo praznovali, naj ali neverni pa, kakor bodo želeli); nikakor pa ni bilo s člankom mišljeno kakršnokoli žaljenje verskih čustev (kar so mi očitali nekateri). Časopis ni radio, kjer nekaj enkrat slišiš in pozabiš; kjer slišiš, pa se ne moreš prepričati, ali si slišal prav. Časopis ostane, torej se lahko o pravilnem razumevanju (ali nerazumevanju) prepričamo s ponovnim branjem.

Članek na tretji strani Tednika pa ste, žal, nekateri brali površno. Res je, da se razlikuje od mnogih objavljenih v tem času, od tistih namreč, ki o praznovanju božiča pišejo strinjajoče se.

(Tudi Tednik je to objavil!) V demokratični družbi, na katero se nekateri sklicujejo, dokler je to, kar piše, skladno z njihovim mišljenjem, je (bi moralo biti) dovoljeno tudi drugačno razmišljanje. Moje je drugačno. Ali je pravilno ali ne? Z mojega stališča je: z vašega pa?

Nekateri so bili nejevoljni, ker članek ni bil podpisan. Pravzaprav je bil — s črkama još (kot že mnogi drugi moji članki). Ker sem pač zaposlen v Zavodu Radio-Tednik, je moje ime na zadnji strani Tednika desno spodaj, kjer smo zapisani vsi, ki smo soodgovorni, da je vaš časopis takšen, kakršen je.

(jože) š(migoc)

Pripis:

Slišal sem, da nekateri menijo, kako želim učinkovati na ljudi tudi z uporabo tujk. Samo eno »pravo« sem uporabil. Frustracija. V Verbinčevem Slovarju tujk je ni. Tudi v Slovenskem pravopisu iz leta 1962 ne. Je pa v Slovarju slovenskega knjižnega jezika, v prvi knjigi na strani 659. Tam piše: frustracija — duševno stanje neugodja zaradi nasprotja med željami in možnostmi, ki jih nudi okolje. Opravičujem se, če je nerazumevanje članka tudi posledica uporabe te tujke, za katero pa Slovenci nimamo ustrežne domače besede.



Veliki (pre)krstitelji mošta v vino.

Besedilo in foto: I. C.

Višje pomoči in cene za storitve

Družbene denarne pomoči so se s 1. oktobrom povečale za 40 odstotkov. Tako je denarna pomoč kot edini vir preživljanja posledje 103.292 dinarjev, dopolnilni vir pa v višini razlike med dohodki upravičenca in določenim zneskom. Na seji skupščine socialnega skrbstva občine Ptuj, ki je bila pred tednom, so razpravljali še o drugih skupnih osnovah in merilih za določanje rejnine in o plačevanju le-te. Velja od 1. novembra dalje in je od 88.939 do 133.409 dinarjev. Plačilo za delo rejnice je 51.709 dinarjev, za tri otroke z motnjami v duševnem ali telesnem razvoju pa 155.127 dinarjev, in to za tiste rejnice, ki svoje delo opravljajo poklicno. Povečali pa so tudi znesek preživitven do 85 odstotkov za tiste, ki so bili določeni med preteklim letom, med letošnjim letom pa od 13 do 85 odstotkov, odvisno od časa določitve preživitvine.

Delegati skupščine skupnosti socialnega skrbstva občine Ptuj so bili seznanjeni še s poslovanjem skupnosti v letošnjem letu, ko ni bilo večjih težav v poslovanju, sprejeli pa so tudi valorizacijo finančnega načrta in nove cene storitev. Izvajalske delovne organizacije jih bodo upoštevale od 1. oktobra dalje.

V domu upokojevcev ceno dvigajo povprečno za 37 odstotkov, v zavodu dr. Marijana Borštnarja za 27 odstotkov, v domu učencev v Ptujju pa so cene od 1. oktobra dalje višje za 62 odstotkov. mš

Potrošniki, vabimo vas k sodelovanju

Z željo, da bi ugotovili, kako so naši kupci-potrošniki zadovoljni z delom trgovskih delavcev, zaposlenih v poslovnih enotah-prodajalnah, je občinski odbor sindikata delavcev trgovine občine Ptuj skladno s programom dela sklenil, da kupci-potrošniki povedo, kaj menijo o vedenju in ravnanju naših trgovskih delavcev. Zato vas vabimo k sodelovanju in vas prosimo, da nam s svojim — seveda objektivnim — mnenjem pomagate ugotoviti, v kateri poslovni enoti — prodajalni imajo trgovski delavci tak odnos do kupcev-potrošnikov, kakršnega si vsi želimo.

Kriteriji, po katerih boste ocenjevali, so: — odnos do kupcev (postrežba, svetovanje pri nakupu, nudenje pomoči in potrebnih informacij, reševanje reklamacij in pritožb kupcev).

— urejenost prodajalne, njene okolice in osebja. Izbira zajema prodajalne na območju občine Ptuj, in sicer: a) z živili in mešanim blagom b) s tekstilnim in obutvenim blagom c) s tehnično — pohištvenim blagom.

Izpolnjeno anketo nalepite na dopisnico ter jo pošljite vključno do 4. decembra 1987 na naslov: Občinski svet ZSS Ptuj, Čučkova 1, 62250 Ptuj. Prve tri prodajalne v vsaki branži, ki bodo dobile največje število glasov, prejmejo posebna pisna priznanja »RDEČA VRTNICA«. Izžrebali bomo tudi 5 potrošnikov; ti bodo prejeli darilne košarice, katere prispevajo ptujske trgovske organizacije. Rezultati ankete bodo objavljeni v ptujskem Tedniku.

Glede na kriterije, ki so navedeni v navodilu ankete in po katerih sem ocenjeval(a) prodajalne, vljudnost trgovskih delavcev, urejenost lokalov ter okolice, ugotavljam ter dajem po en glas temle prodajalnam:

_____ živila in mešano blago
 _____ tekstilno in obutveno blago
 _____ tehnično — pohištveno blago
 Ime in priimek ter točen naslov kupca — potrošnika: _____

Sklad stavbnih zemljišč občine Ptuj objavlja na podlagi 1. odstavka 51. člena zakona o stavbnih zemljiščih (Uradni list SRS, št. 18/84), 4. člena odloka o oddajanju stavbnih zemljišč v občini Ptuj ter sklepa komisije za oddajanje stavbnih zemljišč v občini Ptuj, sprejetega na seji dne 9/11-1987.

JAVNI RAZPIS

za oddajo v uporabo nezazidanega stavbnega zemljišča družbene lastnine za individualno stanovanjsko gradnjo.

1. Predmet oddaje so naslednja zemljišča:

Zap. št.	Štev. parc.	Velik. parc. m ²	Soseska	stroški kon. urej. din	Vrednost zem. din	Skupna vredn. zemljišča
1.	731/5	768	Njiverce	3.554.870	2.011.392	5.566.262
2.	731/6	716	Njiverce	3.574.870	1.875.204	5.430.074
3.	731/7	682	Njiverce	3.554.870	1.786.158	5.341.028
4.	731/8	694	Njiverce	3.554.870	1.817.586	5.372.456
5.	731/9	681	Njiverce	3.554.870	1.783.539	5.338.409
6.	731/10	582	Njiverce	3.554.870	1.524.258	5.079.128
7.	731/11	594	Njiverce	3.554.870	1.555.686	5.110.556
8.	744/4	719	Njiverce	3.554.870	1.883.061	5.437.931
9.	744/5	692	Njiverce	3.554.870	1.812.348	5.367.218
10.	744/6	717	Njiverce	3.554.870	1.877.823	5.432.693
11.	744/7	736	Njiverce	3.554.870	1.927.584	5.482.454
12.	744/8	677	Njiverce	3.554.870	1.773.063	5.327.933
13.	744/9	705	Njiverce	3.554.870	1.846.395	5.401.265
14.	744/10	674	Njiverce	3.554.870	1.765.206	5.320.076
15.	744/11	674	Njiverce	3.554.870	1.765.206	5.320.076
16.	733/19	630	Njiverce	4.933.530	1.649.970	6.583.500
17.	2794/9	604	Na obrežju	2.510.224	1.581.876	4.092.100

2. V stroških komunalne ureditve je zajeto vodovodno, kanalizacijsko in električno omrežje s priključkom na parcelo, primarna mreža ter dovodna cesta v makadamski izvedbi, razen za parcelo pod zap. št. 17, kjer ni kanalizacijskega omrežja, vodovodni priključek na parcelo pa je strošek bodočega investitorja; ta mora pred pričetkom gradnje opraviti še geomehanske raziskave tal.

Za vse parcele je potrebno pred izdajo gradbenega dovoljenja plačati elektroenergetski prispevek in prispevek za spremembo namembnosti kmetijskega zemljišča, razen za parc. pod zap. št. 16, za katero je že pridobljeno gradbeno dovoljenje.

3. Na zemljišču, ki je predmet razpisa, je dovoljena gradnja individualne družinske stanovanjske hiše ob pogojih, določenih z lokacijskim in gradbenim dovoljenjem pristojnega upravnega organa. Rok za pričetek gradnje je 6 mesecev po sklenitvi pogodbe o oddaji zemljišča.

4. Interesenti za nakup stavbnega zemljišča vložijo pisne ponudbe do 26/11-1987 v zaprtih ovojnica pod oznako »JAVNI RAZPIS« na SKLAD STAVBNIH ZEMLJIŠČ OBČINE PTUJ, PREŠERNOVA 29. Ponudbo dajo samo za eno stavbno parcelo. Ponudbi priložijo izpolnjen vprašalnik, ki ga dvignejo pri skladu, s prilogami, ki jih ta zahteva, ter dokaz o plačani varščini v višini 10 odstotkov cene stavbnega zemljišča, za katerega daje ponudbo. Varščino nakažejo na Sklad stavbnih zemljišč občine Ptuj, št. 52400-652-25295. Varščina se uspelemu ponudniku vračuna v ceno stavbnega zemljišča, neuspelemu pa vrne. V primeru, da uspelemu ponudniku brez upravičenega razloga odstopi od nakupa, varščina zapade v korist sklada.

5. Komisija za oddajo stavbnega zemljišča bo obravnavala vse v roku prispelne ponudbe dne 3/12-1987 ob 8. uri v sejni sobi št. 109/1-SSS, SIS materialne proizvodnje občine Ptuj, Prešernova 29. Nepopolnih in prepozno vložnih vlog komisija ne bo obravnavala.

6. Stavbno zemljišče bo na osnovi točkovnega sistema oddano tistemu ponudniku, ki v največji meri izpolnjuje razpisne pogoje. Vsi udeleženci javnega razpisa bodo s pisnim sklepom obveščeni o njegovem izidu. Za stavbno zemljišče, za katero v razpisnem roku ne bo prispela nobena ponudba, se razpis ponovi.

7. Uporabnik stavbnega zemljišča izgubi pravico uporabe stavbnega zemljišča, če v treh letih po sklenitvi pogodbe ne zgradi objekta do III. gradbene faze.

8. Rok za sklenitev pogodbe o oddaji stavbnega zemljišča je 15 dni po končanem postopku javnega razpisa. Če uspelemu ponudniku kljub pisnemu pozivu ne sklene pogodbe v roku, se upošteva kot kupec naslednji najboljši ponudnik.

9. Uspelemu ponudniku mora opraviti plačilo stavbne parcele v 15 dneh po podpisu pogodbe, sicer v nasprotnem primeru izgubi pravico uporabe pridobljenega stavbnega zemljišča.

10. Vsa pojasnila v zvezi z javnim razpisom daje Sklad stavbnih zemljišč občine Ptuj, Prešernova 29. št. 110/I, tel. št. 772-731 (int. 29).

Sklad stavbnih zemljišč občine Ptuj

Opravljanje in plačevanje dimnikarskih storitev

V skladu z zakonom o dimnikarski službi (Ur. list SRS, št. 16/74) mora biti dimnikarska služba zagotovljena na celotnem območju občine (3. člen). V skladu z določili navedenega zakona in upoštevajoč določila pravilnika o rokih in načinih čiščenja in pregledovanja kurilnih in dimovodnih naprav (Ur. list SRS št. 1/76) mora dimnikarska organizacija v opredeljenih rokih čistiti oziroma pregledovati kurilne in dimovodne naprave. Uporabnik kurilne in dimovodne naprave pa mora skrbeti za to, da so naprave redno očiščene, pregledane oz. mora omogočiti dimnikarju dostop do njih.

Oviranje dimnikarja, da te naprave redno čisti oz. pregleduje, je prekršek po zakonu o dimnikarski službi in je potrebno zoper osebe, ki to onemogočajo, podati predlog za uvedbo postopka o prekršku.

Dimnikarske storitve se zaračunavajo na osnovi cen, ki jih sprejme zbor delavcev v soglasju z zunanjo delegacijo. V ceniku je tudi cena, predvidena za povračilo stroškov, ki jih imamo, ko pri stranki poskušamo opraviti storitev, stranka pa to odkloni.

Zadnji dve leti in pol se trudimo in poskušamo na vse načine zagotoviti opravljanje dimnikarskih storitev v skladu z zakonom. Pripravili smo različne variante opravljanja storitev. V kurilni sezoni 87/88 vas bodo dimnikarji pričeli obiskovati.

Prosimo vse porabnike naših storitev, da dimnikarju ne zapirate vrat, ampak mu omogočite, da opravi svoje delo. Dimnikarska služba ni sama sebi namen, saj so njeno potrebnost ugotovili že v 15. stoletju. Danes služba deluje na več področjih, in sicer: požarna varnost, ekologija, varčevanje z energijo; to pa so v tem trenutku največji problemi v naši družbi.

V kolikor s porabniki ne bomo našli soglasja, moramo zadevo predati inšpekcijskim službam in sodišču, tako pa se bo zadeva samo podražila.

Zavedati se moramo, da dimnikar v svojem rajonu odgovarja za požarno varnost, in če nastane dimniški požar in večja materialna škoda, lahko konča v zaporu.

Priporočamo se vam!

ing. Ivan Kukovec,
direktor dimnikarskega podjetja Ptuj

Jutri veliko Martinovanje

Tudi v Ptuj pripravljajo veliko martinovanje. Temeljna organizacija Slovenske gorice—Haloze, ki letos slavi petintridesetletnico, bo s Haloškimi biserom — gostilno Pri Pošti — poskrbela za bogat kulturni program in kulturno ponudbo hrane ter pijače. Za ples bo igral ansambel Toneta Kmetca — v zadnjem času je imel nekaj lepih uspehov, med drugim je trenutno najbolj uvrščen na Lojtrci domačih.

Na Bakhovem trgu, kjer bo martinovanje, se bodo oglasile tudi pevke iz Zavrča; tradicionalni krst mošta pa bo opravil Lojze Matjašič. Kot so povedali organizatorji, bo do martinovanja olepšana tudi kmečka hiša vinarkega muzeja na prostem. Osrednje ptujsko martinovanje bo jutri, 13. novembra, ob 15. uri. Tako in drugače pa martinujejo v nekaterih ptujskih gostilnah, kjer pripravljajo prazniku primerno hrano.

MG

POTOVANJE V PRIZREN ALI 55 UR KOSOVA

Zakaj sem odšla na pot

V osmih mesecih letošnjega leta se je iz občine Prizren izselilo 191 Srbov in Črnogorcev. Nihče ni navedel, da se izseljujejo zaradi pritiskov Albancev. A pritiski so, če ne direktni, pa posredni. Nacionalnega zaupanja ni, nezaposlenost narašča, infrastruktura je skromna.

V teh dneh je največ razburjanja na Kosovu zaradi leto dni stare Hoxhove izjave o potrebnosti javnih hiš in da bi zanje morali imeti ženske drugih narodnosti, ker Albanke za to pač niso. V dneh, ko smo se mi mudili tam, je še vedno glasno odmeval zločin v Paračinu, ko je vojak iz okolice Prizrena pobil nekaj svojih tovarišev in na koncu sodil tudi sebi. Dogodek, ki je ponovno poslabšal razmere, in kot je povedal predsednik OK SZDL Jusuf Gorani, so ljudi pozvali k bojkotu družine tega vojaka. Ni bila izjema, ko so k njim prihajali ljudje z izjavo, da če bi bil to njihov sin, ne bi prevzeli niti trupla.

TRI VRTNICE

Kosovo je del naše domovine, tako drugačen. Že prvi večer sem sekretarju OK SZDL omenila, da bi si želela ogledati eno od hiš, kjer so še ohranili stare navade. Zagotovil mi je, da mi bodo to omogočili. No, naslednji dan se o tem nisva več pogovarjala. Na pomoč mi je priskočil novinarski kolega z radia Prizren. Sestala sva se v hotelu, ki je bil pred tremi leti generalno obnovljen. Seveda je nemogoče, da bi od vas zahtevala, da ne obiščete tistih svetih prostorov, kamor se cesarji hodijo peš, zakaj ti so tako neverjetno zanemarjeni, da je človek pretresen že zaradi tega, kot tudi zato, ker ne najde angleškega stranišča, ker mora odšteti 50 dinarjev, da o razbitih vratih brez kljuk, zamašenih umivalnikih, pipah, ki puščajo, sploh ne govorimo. In povrh vsega: to je hotel v samem centru mesta.

S kolegom s prizrenskega radia sva se odpravila na obisk. Zavila sva v ozko ulico in na koncu leta sva se znašla pred lesenimi vrati. Za vrati... drugačen svet. Čeprav je bil mrak, sem lahko občudovala skrbno ureje-

no dvorišče. Z vseh strani obdano z visokim zidom, belo popleskanim. Drevesa, okrasno grmičevje, cvetje, tlakovana pot do hiše. Hiša sama — orientalski slog. Široko predverje, odprto proti dvorišču, ob obeh straneh oblažnjene klope, vmes vhod v hišo, na tleh ogromna preproga. Bila sem gostja Šemsedina Kirajtanija. Prijazen sprejem. Kirajtani je upokojenec in je hišo podedoval po očetu. V njej živi sam z ženo in slepim bratom. Gospodinja ni bilo doma. Hiša je stara blizu 200 let in jo je njegov oče kupil od nekega Turka. Oče je sodil med mestne veljake. Imel je frizerski salon, s čajnico zadaj, kjer so se zbirale »boljše« stranke. Če je v lokal stopila revnejša stranka, je ni obril ali ostrigel, odsvil jo je z izgovorom, da ima rano na prstu ali kaj podobnega. Moj gostitelj pove to s ponosom. Kot sem bila presenečena nad urejenostjo dvorišča, predvsem pa nad čistočo, se moje presenečenje ni ohladilo tudi, ko sem stopila v hišo. Moja bosa noga se je mehko vdiral v čudovite preproge. Seveda sem se morala sezuti, še preden sem stopila v predverje. Prijazni gostitelj mi pokaže še del hiše, ne popelje pa me v vse prostore. Pomenkujeva se, kako se je včasih odvijalo življenje v takih hišah. Družine so bile (in so še) številne. Hišna dela so bila natanko določena. Vedelo se je, kdo kaj in kdaj dela. Kdo peče kruh, kdo čisti, kdo pogosti goste. Ob obeh je hrano delil hišni gospodar in tudi razdelil delo. Nihče niti pomislil ni, da bi rekel (kakor se danes prerokajo otroci), da česa ne bo storil. Ženske so jedle v ločenem prostoru, skupaj z otroki. Fantje so se po štirinajstem letu pridružili moškim. Mnogokje na vasi še vedno živijo na tak način. Nekajkrat poudari, da so Muslimani zelo čisti ljudje. Ob pogledu na

hišo sem v to prepričana, pred njenim pragom pa me v to ne more nihče prepričati. V svojem opisu nekdanjega in današnjega načina življenja posebej opozori na to, da se veliko prebivalcev seli iz vasi v mesta, vendar se mestnemu življenju ne prilagodijo, ohranjajo svoje navade in od tod toliko konfliktov. V Prizrenu industrija vse do osvoboditve ni bilo. Prve tovarne so bile zgrajene šele po 2. drugi svetovni vojni. To pa pomeni, da delavskega razreda dotlej ni bilo. Pove tudi, da je bil Prizren nekoč bogato mesto, saj so tod vodile trgovske poti od Dubrovnika do Bitole, Carigrada.

Seveda ne morem mimo tega, da ga ne bi vprašala, kaj misli o sedanjem trenutku na Kosovu, še posebej zato, ker je Albanec. Odgovori mi, da za vse, kar se zgodi, krivijo Albance, da so njegovi desni in levi sosede ljudje drugih narodnosti in med njimi ni nobenih preprirov, nestrpnosti. Ko še naprej drezam vanj, pove, da sam še ni bil priča nobenemu izpadu nacionalizma. Vse, kar ve o tem, je prebral v časopisih in videl na televiziji. Ima sestro, ki živi v Albaniji in ga je že nekajkrat obiskala, medtem ko se on še ni odločil, da bi se odpeljal na obisk k njej.

Nekajkrat se je opravičil, da ni gospodinja doma in mi tako ne more ničesar ponuditi. Imela sem občutek, da tako kot ohranja svojo staro hišo, ohranja tudi stare običaje in navade, kar pomeni... ni navada, da bi moški stregli goste. No, kakorkoli že, bil je izredno prijazen, ustrežljiv in ni bilo vprašanja, na katerega ne bi odgovoril. Ob odhodu mi je s svojega vrta podaril tri vrtnice.

Nataša Vodusek
(Se nadaljuje)

LETO XXIV

Ptuj, 12. novembra 1987

Številka: 26

Uvodni vestnik

Občnin Ormož in Ptuj

YU ISSN 0042-0778

VSEBINA

SAMOUpravne INTERESNE SKUPNOSTI:
138. Sklep o uskladitvi preživetnih s povečanimi življenjskimi stroški
139. Sklep o medletni valorizaciji preživetnih v letu 1987

138. OBCINSKA SKUPNOST SOCIALNEGA SKRBTVA ORMOŽ

V skladu s 1. odstavkom 132. člena Zakona o zakonski zvezi in družinskih razmerjih (Ur. list SRS, št. 15/76) je skupščina Občinske skupnosti socialnega skrbitva Ormož na 7. skupni seji zborna uporabnikov in zbora izvajalcev dne 29. 10. 1987 sprejela

SKLEP

o uskladitvi preživetnih s povečanimi življenjskimi stroški

Preživetnine določene ali dogovorjene do konca leta 1986, ki so bile s 1. marcem 1987 valorizirane, se s 1. novembrom 1987 povisajo za 85 %.

Preživetnine, ki so bile določene ali dogovorjene med letom 1987, se s 1. novembrom povisajo sorazmerno na čas, ko so bile določene in sicer:

preživetnine določene do konca meseca januarja za	85 %
preživetnine določene do konca meseca februarja za	76 %
preživetnine določene do konca meseca marca za	64 %
preživetnine določene do konca meseca aprila za	47 %
preživetnine določene do konca meseca maja za	39 %
preživetnine določene do konca meseca junija za	34 %
preživetnine določene do konca meseca julija za	22 %
preživetnine določene do konca meseca avgusta za	13 %

Uskladijev preživetnih izvede strokovna služba Občinske skupnosti socialnega skrbitva Ormož.

Ta sklep se objavi v Uradnem vestniku občine Ormož in Ptuj in velja od 1. 11. 1987 dalje.

PREDSEDNIK SKUPŠČINE

Maria PERSAK, l. r.

139.

SKUPNOST SOCIALNEGA SKRBTVA OBCINE PTUJ

Na osnovi 132. člena Zakona o zakonski zvezi in družinskih razmerjih (Ur. list SRS, št. 15/76) ter uradno ugotovljenega odstotka zvišanja življenjskih stroškov v SR Sloveniji v obdobju januar—avgust 1987 (Statistične informacije Zavoda SR Slovenije za statistiko, št. 218, z dne 7/9-1987) je skupščina Skupnosti socialnega skrbitva občine Ptuj na seji dne 29. 10. 1987 sprejela

SKLEP

o medletni valorizaciji preživetnih v letu 1987.

1.

Preživetnine določene ali dogovorjene do konca leta 1986, ki so bile valorizirane s 1. marcem 1987, se povečajo za 85 % s 1. novembrom 1987.

Preživetnine, ki so bile določene ali dogovorjene med letom 1987, se valorizirajo s 1. novembrom 1987 sorazmerno na čas, ko so bile določene in sicer:

preživetnine določene do konca januarja za	85 %
preživetnine določene do konca februarja za	76 %
preživetnine določene do konca marca za	64 %
preživetnine določene do konca aprila za	47 %
preživetnine določene do konca maja za	39 %
preživetnine določene do konca junija za	34 %
preživetnine določene do konca julija za	22 %
preživetnine določene do konca avgusta za	13 %

Sklep velja naslednji dan po objavi v Uradnem vestniku občine Ormož in Ptuj, uporablja pa se od 1. novembra 1987 dalje.

Štev.: 554-1/84-7

Datum: 29/10-1987

Predsednica skupščine:

Mariča FAJT, dipl. jur., l. r.

Uradni vestnik občine Ormož in Ptuj izhaja praviloma enkrat mesečno, in to v četrtek. Naročniki Tednika ga prejmejo brezplačno, naročniki posameznih števil pa le skupaj s Tednikom. Izdajatelj Radlo-Tednik Ptuj, Vošnjakova 5. Uredniški odbor — odgovorni urednik FRANC POTOČNIK. Sedež uredništva Ptuj, Srbski trg 1/1. Tiska Časopisno grafično podjetje Večer, Tržanska 14, Maribor.



Lidija Majnik



Liljana Klemenčič

Mladih bralcev je vedno več

MESEC KNJIGE

OBISK V MLADINSKEM ODDELKU PTUJSKE KNJIŽNICE, PROSTORSKA STISKA, RAČUNALNIŠKA LITERATURA, MESEČNO 50 NOVIH VPISOV, NAJMLAJŠI BRALEC ROJEN LETA 1985, JURČKOV KOT, STENČAS

November je mesec knjige, zato nas je zanimalo, kakšen odnos imajo do knjige otroci. Obiskali smo mladinski oddelček Ljudske in študijske knjižnice v Ptuj. Kakšna je dejavnost, problemi, knjižnice, koliko je bralcev in še o čem smo se pogovarjali z ravnateljico knjižnice Lidijo Majnik in višjo knjižničarko, ki izposoja v mladinskem oddelku, Liljano Klemenčič.

Grafenauer, Branka Jurca in Polonca Kovač. Tako pionirji kot mladinci še vedno dajejo prednost Julesu Verneu in Karlu Mayu, med domačimi avtorji pa najpogosteje berejo Antona Ingoliča, Branko Jurca, Franceta Bevka.

Majnik: Idej in volje, kako vzbuditi zanimanje za knjigo med mladimi, imamo dovolj. Omejujeta pa nas prostor in po-

tudi hodniki minoritskega samostana vzbujajo vse prej kot prijeten občutek.

Klemenčič: V Ptuj za otroke praktično nimamo nič, razen občasnih lutkovnih igrvic in še kakšne filmske predstave. Zato smo v knjižnici kupili tudi nekaj didaktičnih igrvic; te so zelo popularne med mladimi bralci, še posebej v počitnicah, ko bi prišlo v knjižnico še več otrok, če bi imeli

dreti s pravilničnimi urami; ni odziva, zato smo jih začasno opustili. Vzrok je verjetno iskati, kar sem sicer že povedala, v neprijetnem prostoru, opremljenem in še čem. No, kakorkoli že, zadovoljni smo, da kljub skromnim možnostim število mladih bralcev raste.

Kaj pa menijo mladi bralci: EDI GAJŠEK iz Ptuja: Obiskujem 6. razred in v knjižnici sem pogosto. Rad berem. Knjig je dovolj, vedno dobim, kar iščem. Tedensko preberem dve knjigi. Tudi doma imam bogato knjižnico.

MATEJA KUHAJ iz Spuhlje: Sem učenka 2. razreda in zelo rada berem. Najbolj všeč mi je bila doslej knjiga Pojite, pojte, drobne ptice, preženite vse meglice. V knjižnico pridem vsak četrtek. Običajno si sposodim dve do tri knjige.

METKA PLOHL iz Spuhlje: Zelo rada obiskujem knjižnico. Najraje berem pravljice. Vedno ne najdem knjig, ki bi si jih želela izposoditi, ker jih radi berejo tudi drugi. Za branje me je navdušila mamica.

SANDRA TURNŠEK iz Brestje: Za branje sta me navdušila mamica in očka. Največ preberem v soboto in nedeljo. Tedensko preberem štiri knjige. Da je november mesec knjige, mi je povedala starejša sestra.

GABRIJELA STRELEC iz Ptuja: V knjižnico sem se vpisala šele pred dobrim tednom. To mi je predlagala mamica. Doma nimamo mnogo knjig, in ker rada berem, sem tukaj.

NaV



Edi Gajšek



Mateja Kuhar



Metka Plohl

manjkanje opreme — predvsem avdiovizualnih pripomočkov, brez katerih si danes sodobnega poslovanja knjižnice ne moremo več predstavljati. Mladinski oddelček je dobil pred kratkim računalnik, pa nam njegovo popolno izrabo onemogoča premajhen prostor, ki ga ima na razpolago. Izposoja računalniške literature je izredno velika in v prihodnje bomo ta fond še obogatili.

ustrezen prostor. V enotah ptujškega vrtca sem imela za starše več predavanj na temo Otroci, knjiga, knjižnica. Odmev je bil velik in najmlajši bralec, ki se je vpisal, se je rodil leta 1985. V zadnjem času pa se vpisujejo tudi skupine iz vrtca. Članarina, ki je letna, je simbolična, 500 dinarjev, in če veste, da stane danes kartonska slikanica 6000 dinarjev, potem je članarina res simbolična. Obisk v knjižnici je vsako leto večji, saj imamo letno tudi 50 novih vpisov. Zanimivo pa je, da nekako ne moremo pro-



Sandra Turnšek



Gabrijela Strelec

knjig. Občasno smo zabeležili, koliko mladih bralcev je ostalo brez zelene knjige. Ne boste verjeli, bilo jih je kar 1165, kar kaže, da so otroci željni branja. V letošnjih devetih mesecih smo imeli v mladinskem oddelku na obisku 31 organiziranih skupin, za katere je naša knjižničarka Liljana Klemenčič pripravila pedagoške ure. Tako se je s knjigo in knjižnico seznanilo 994 otrok.

Klemenčič: Mladinski oddelček je vsak dan odprt od 8. do 19. ure, ob sobotah pa do 12. ure. Vsak dan nas obišče prek 100 otrok in si izposodijo 200 in več knjig. Mladi bralci vseh stopenj (v knjižnici delimo knjižni fond na tri starostne stopnje: cicibani, pionirji, mladinci) najraje segajo po stripih Mikija Mustra. Cicibani in učenci tam do petega razreda se navdušujejo nad knjigami iz zbirke Velika slikanica. Med domačimi avtorji so zelo priljubljeni Svetlana Makarovič, Niko

Klemenčič: Ob novem letu pripravljamo za naše mlade bralce poseben oddelček, kjer bo na voljo računalnik z vso potrebno opremo, literaturo in kasetami z igrkami. Vedeti pa je treba, da je lokacija za mladinski oddelček povsem neprimerna. Drugo nadstropje, veliko število stopnic, pa

ZAKLADI, PRIČEVANJA PTUJA IN ORMOŽA

— Janez Mikuž —

Sakralna kulturna dediščina

Čas baroka je v 18. stoletju prinesel tudi nekaj sprememb v prostorsko cerkev, kateri so na izteku stranskih ladij ter na severni in južni fasadi prizidali baročne kapele. Od opreme bi kazalo omeniti Lercingerjeve freske iz tridesetih let v Križevi kapeli, oljne slike iz leta 1743 v zakristiji, štukaturo v Križevi kapeli ter baročne oltarje in prižnico v glavni ladji.

Kot smo že ugotovili, je bila gradnja na ptujsko-ormoškem območju omejena predvsem na prezidavo. Zato bi omenili morda še barokizacijo cerkve v Veliki Nedelji, ki je dala sicer sorazmerno enostavno notranjščino, a zato izjemno kvaliteten štukaturni okras, ki na ograji pevskega kora dosega pri upodobitvi svetnikov skoraj polno plastičnost.



Ptuj, gora, ž. c. Marije zavetnice, freske iz časa okrog 1420

Novih gradenj, ki bi jih bilo potrebno posebej omeniti, skoraj ni ali pa so komaj omembe vredne. Izpostaviti pa bi kazalo romansko cerkev Marije pomočnice pri Zetalah v Halozah iz prve polovice 18. stoletja ter Marijino cerkev na Gorci pri Podlehniku.



Ptuj, minoritski samostan, detajl stropa refektorija, 1690

Ptujsko-ormoško območje je tudi za majhno Slovenijo sorazmerno majhen prostor, ki so ga skozi stoletja obremenjevali vojni pohodi in kasnejši turški napadi. Tudi ekonomski položaj ni bil vedno ugoden. Toda kljub temu je prišlo tukaj do izjemne koncentracije sakralnih nepremičnih spomenikov, med katerimi številni spadajo v sam vrh ustvarjalnosti slovenskega narodnostnega prostora, marsikateri pa s svojim pomemom in kvaliteto v širši srednjeevropski prostor.

(Se nadaljuje)

So slovenščino zaklali mesarji?

JEZIKOVNO RAZSODIŠČE (318)

kom in ustavnimi pravicami občanov. Hkrati je z nepravilnostmi seznanil občinske tržne inšpektorje, da preverijo dejansko stanje v vseh prodajalnah s svežim mesom na njihovem področju in ustrezno ukrepajo.« Po odgovoru stoji podpis tovariša Alojza Klemenčiča, predsednika komiteja za tržišče in splošne gospodarske zadeve. Jezikovno razsodišče je bilo s sporočilom tako zadovoljno, da je omenjeno akcijo republiškega komiteja oziroma pričakovano ukrepanje inšpektorjev pohvalilo v svoji izjavi, natisnjeni v Delu 13. maja 1986.

Minila sta leto in dan pa še enkrat leto in dan, izteka se leto 1987, plakati po mesnicah pa so, kakršni so bili: slovenskih je bolj malo. Ali je tržna inšpekcija tako nemočna, da ne more uveljaviti

niti tako jasnega naročila republiškega komiteja, ali pa tudi ona — skupaj z Živinorejsko poslovno skupnostjo — meni, da gre za dlako v jajcu? In ali republiški komitej za tržišče in splošne gospodarske zadeve oziroma republiški tržni inšpektorat nič ne nadzira izpolnjevanje svojih naročil podrejenim organom?

V omenjenem Škobernetovem članku iz leta 1985 je zapisan tale pogovor med piscem in mesarjem:

»Prijavil vas bom inšpekciji, ker ne spoštujete določil slovenske ustave in se ne ravnate po njej. V Sloveniji je slovenščina uradni jezik.« On pa me je le nekam čudno pogledal, potem pa je dejal: »A inšpekciji? Saj smo od tam dobili te plakate!« Pomolčal je in dodal: »Zalostno, ne?«

Morebitne predloge, kritike in opozorila v zvezi s slovenščino v javni rabi pošljite na naslov: JEZIKOVNO RAZSODIŠČE, Republiška konferenca SZDL Slovenije, Ljubljana, Komenskega 7.

Muzejski spominki

Obiskovalci Pokrajinskega muzeja v Ptuj lahko odslej kupijo antični in srednjeveški nakit, seveda kopije. Izdeluje ga zlatarna Celje po predlogah eksponatov, ki jih hrani ptujski muzej. Med obiskovalci muzejskih zbirk za tovrstne spominke vlada veliko zanimanje.

N. V.

Še pred zimo streha na gradu Turnišče

Na gradu Turnišče odpravljajo posledice nedavnega požara. V teh dneh nadzidujejo osrednjo dvorano do njene prvotne višine; napravljeni bodo armiranobetonske vence in nove armiranobetonske plošče nad arkadami. Sanacijska dela je prev-

zel Zavod za spomeniško varstvo Maribor in predvideva, da bodo še pred zimo uspeli pokriti tudi grajsko streho. Predračunska vrednost del je 130 milijonov dinarjev, sredstva pa sta zagotovili občinska in republiška kulturna skupnost.

N. V.

DELEGAT Lujzek



Dober den! Toti Martin mi je vse račune zmeša, saj pravzaprav letos sploh nesen veda, gdo ga naj praznuje. Godovno je meja večeraj, to se provi v sredo, te pa človek veda, gdo je Martinova nedela: ali toto nedelo pred Martinovim ali v nedelo po Martinovem. Pa da ne bi kokšne zamere pri toten vinskem svetniku bilo, sen jaz sklana, da bon obe nedeli praznuval, mošt krstija no vino pija. Pa kak sen na svoje oči vida, na svoje vuhe čuja no skozi kupico šlata, je bilo dosti tokih, ki so mene posnemali no martinovonje na celi tjezen prenesli.

Samo, kak že vete, na našen Suhen Bregi letos Martin neje meja kaj posebnega za krstiti, saj nan je že toča vse povprek prekrstila, pa je vseeno še nekaj za na zob djati ostalo. Ker smo si zdaj teško o Martini no vini zgučovali, vas moren opozoriti, da je november mesec boja proti alkoholizmu. To je čista našim planerom podobno, ki ne ven kak te lahko martinovonje in boj proti alkoholizmu fjupev v en mesec sprovi. To je za mene glih tak, kak če bi naravna sovražnika psa in mačoka v enem tozdi zaposla. Pa ke ne bote slučajno mislili, da sen jaz kokšni alkoholičar.

Tu pa tan ga rad don na zob košno kupico, tak za telo in dušo, saj je tudi dohtar reka, da mi kupica dobrega vine ne bode škodila, dve sta že malo preveč, pri tretji dvojino vidin, pri šrti pa mehka kolena dobin. Saj vena vete, da alkohol in vožnja z avtom, mopedom ali pa s peciklon ne greta fjupev. Meni Mica niti šajtrge ne pesti voziti, če sen malo vkajeni. Zavolo preveč vinskega in premalo svinjskega se je že marsikera prometna nesreča zgodila, tudi s smrtnimi primeri. Marsikera družina je zavolo preveč pijače šla narazno, marsikeri človek je zavolo preveč alkohola prehitro odjarda v krstvo deželo. Po toih vinskih nasvetih van lahko rečen samo še: Na zdravje! Fcoj pa še tisti pregovor: Voda žene mlinček, vinček pa klinček. Vaš LUJZEK.

RADIO PTUJ

(94,7 MHz — ultrakratki val, stereo: 1485 kHz — srednji val)

CETRTEK, 12. novembra: 17.00—18.00 Informativna in zabavna oddaja (novice, obvestila, reklame med glasbo po željah, Uspešnica dneva, Včeraj—danes—jutri). 18.00—19.00 Urica domačih, vmes Iz naših KS in Sredi življenja.

PETEK, 13. novembra: 17.00—18.00 Informativna in zabavna oddaja (novice, obvestila, reklame med glasbo po željah, Uspešnica dneva, Včeraj—danes—jutri). 18.00—19.00 Kultura, Za konec tedna, V vrtu — vmes zabavna glasba.

SOBOTA, 14. novembra: 17.00—18.00 Informativna in zabavna oddaja (novice, obvestila, reklame med glasbo po željah, Uspešnica dneva, Včeraj—danes—jutri). 18.00—19.00 V ŽIVO, vmes zabavna glasba.

NEDELJA, 15. novembra: 11.00 Tedenski pregled, obvestila, Iz uspešnic dneva, reklame. 11.50 Kmetijska oddaja. 12.00 Domača ustvarjalnost. 12.50 Aktualnost tedna. 13.00 Čestitke poslušalcev.

PONEDELJEK, 16. novembra: 17.00—18.00 Informativna in zabavna oddaja (novice, obvestila, reklame med glasbo po željah, Uspešnica dneva, Včeraj—danes—jutri). 18.00—19.00 Dogodki prek vikenda, nasveti... vmes vedno lepe melodije.

TOREK, 17. novembra: 17.00—18.00 Informativna in zabavna oddaja (novice, obvestila, reklame med glasbo po željah, Uspešnica dneva, Včeraj—danes—jutri). 18.00—19.00 Pogovor o... Vprašanja in odgovori, Iz delovnih kolektivov — vmes domača zabavna glasba.

SREDA, 18. novembra: 17.00—18.00 Informativna in zabavna oddaja (novice, obvestila, reklame med glasbo po željah, Uspešnica dneva, Včeraj—danes—jutri). 18.00—19.00 Oddaja za mlade (pionirska in mladinska), vmes Gremo v disko.

POSLUŠAJTE IN POKLIČITE NAS! (771-223)

PETEK, 13. NOVEMBRA:

LJ I: 10.00 Tednik. 12.20 Gosta Berling, ponovitev 1. dela švedske nadaljevanke. 14.55 Video strani. 15.10 Tednik. 16.10 Mednarodna obzorja. 16.50 Svet na zaslonu. 17.30 Otroška serija JRT. 17.45 Super stara mama, 1. del angleške nadaljevanke. 18.15 Pred izbiro poklica: Poklic gasilca. 18.45 Risanka. 19.00 Obzornik. 19.25 Zrno, vreme. 19.30 Tv dnevnik. 20.05 Sever in jug. 8. del ameriške nadaljevanke. 21.00 Planet Zemlja, 1. del. 21.55 Tv dnevnik. 22.10 Rezerviran čas. 22.35 Noč hrabrosti, ameriški film. 0.10 Video strani.

LJ II: 17.10 Tv dnevnik. 17.30 »Fore in fazoni«, otroška oddaja. 18.00 Znanost: Žive hipoteze. 18.30 Risanka. 18.40 Številke in črke, kviz. 19.00 Alpski večer, 8. oddaja. 19.30 Tv dnevnik. 20.00 Zabava vaš Oliver Dragojevič. 20.45 Včeraj, danes, jutri. 21.05 Sence pozabljenih prednikov, sovjetski film. 22.35 En avtor, en film.

ZG I: 8.25 »Fore in fazoni«, serija za otroke. 8.55 Izobraževalni program (do 12.35). 15.00 Izobraževalni program. 16.00 Dober dan. 17.10 Kronika Reke. 17.30 »Fore in fazoni«, otroška serija. 18.00 Znanost: Žive hipoteze. 18.30 Risanka. 18.40 Številke in črke, kviz. 19.00 Tv koledar. 19.10 Risanka. 19.30 Tv dnevnik. 20.00 Zakon v Los Angelesu, serijski film. 21.05 Kvizokoteka. 22.05 Tv dnevnik. 22.25 Kultura srca. 23.55 BIS, nočni program.

SOBOTA, 14. NOBEMBRA:

LJ I: 8.00 Video strani. 8.10 Kljukčeve dogodivščine, 12. del. 8.25 Odprava Zelenega zmaja, 5. del. 8.55 Marko na belem konju jaše. 9.10 Šola za klovne, 5. del. 9.40 Ex libris M&M. 10.40 Glasbena oddaja. 11.10 Mesta, ponovitev. 11.40 Omizje: Socializem včeraj, danes, jutri. 16.10 Video strani. 16.25 Ciklus Freda Astairea. 17.25 Kulturna dediščina: Korčula. 18.25 Na zvezi. 18.45 Risanka. 19.00 Knjiga. 19.25 Zrno, vreme. 19.30 Tv dnevnik. 20.15 Velika rdeča divizija, ameriški film. 22.05 Tv dnevnik. 22.20 Alpe — Jadran, informativno-mozaična oddaja. 22.55 Vrnitev v Paradiž, 3. del avstralske nadaljevanke. 23.40 Video strani.

LJ II: 14.45 Kako biti skupaj. 15.15 Kurir, sovjetski film. 16.45 V registraturi, ponovitev nadaljevanke. 17.40 Lutkovna predstava na festivalu v Bugojnu '87. 18.40 Dallas, ameriška nadaljevanke. 19.30 Tv dnevnik. 20.15 Glasbeni večer v soboto. 21.45 Poročila. 21.50 Feljton. 22.20 Jazz. 22.50 Športna sobota.

ZG I: 9.00 Iz izobraževalnega programa (do 10.35). 14.00 BIS, nočni program — ponovitev. 15.30 Ljudska glasba. 16.00 Sedem tv dni. 16.50 Tv koledar. 17.00 Državno prvenstvo v košarki, 1. zvezna liga, ženske: Crvena zvezda — Iskra Delta Ježica, prenos iz Beograda. 18.30 Prsr-

TV spored

TV LJUBLJANA IN ZAGREB

čno vaši. 19.15 Risanka. 19.30 Tv dnevnik. 20.00 Concertino. 20.15 Boljše življenje, domača serija. 21.10 Mestni kavboj, ameriški film. 22.40 Tv dnevnik. 22.55 Nočni program.

NEDELJA, 15. NOVEMBRA:

LJ I: 8.50 Video strani. 9.00 Živžav. 9.55 Super stara mama, 2. del angleške nadaljevanke. 10.20 Vrnitev v Paradiž, ponovitev 3. dela ameriške nadaljevanke. 11.05 Domači ansambli: Fantje iz vseh vetrov. 11.35 Na zvezi, ponovitev. 12.00 Kmetijska oddaja TV Beograd. 12.00 Video strani. 14.05 Video strani. 14.20 Melodije za vse čase — Vransko '87, 1. oddaja. 14.50 Hiša, 2. del poljske nadaljevanke. 16.15 Morska viža Bernardina. 17.15 Življenje je lepo, italijanski film. 18.45 Risanka. 19.00 Kino. 19.25 Zrno, vreme. 19.30 Tv dnevnik. 20.05 Vuk Karadžić, 21. del nadaljevanke. 21.10 Zdravo. 22.30 Mesta, 5. oddaja. 23.00 Video strani.

LJ II: 8.55 Poročila. 9.00 Danes za jutri in igrani film. 12.00 Anglunipe, oddaja v romščini. 12.15 Opoldanski koncert. 14.00 Boks za zlato gong. 16.30 Zlata pirueta, prenos. 18.00 Jazz. 18.45 Izvirni. 20.25 Mali koncert. 20.40 Včeraj, danes, jutri. 21.00 Strindberg, 31. del. 22.00 Revolucija, ki traja, dokumentarna oddaja.

ZG I: 10.30 Nedeljsko dopoldne za otroke. 12.00 Brazde, kmetijska oddaja. 13.00 Kmetijska oddaja. 14.00 Grizli Adams, serijski film. 14.50 Sestanek brez dnevnega reda. 16.50 Mesta: Tigrad. 17.25 Nočni dogodek, sovjetski film. 18.55 Muppetki, risana serija. 19.30 Tv dnevnik. 20.00 Vuk Karadžić, dramska serija. 21.05 Pesem je kot ženska: Vita Mavrič. 21.45 Tv dnevnik. 22.05 Sportni pregled. 22.50 In noč in dan, Vrnitev v Eden — serijski film.

PONEDELJEK, 16. NOVEMBRA:

LJ I: 10.00 Zrcalo tedna. 10.20 Bledomodra ženska pisava, 1. del avstrijskega filma. 16.50 Video strani. 17.05 Tv mozaik, ponovitev. 17.25 Radovedni Taček: Pismo, 7. oddaja. 17.40 Pamet je boljša kot žamet, 7. oddaja. 17.45 Šola za klovne, 6. del. 18.15 20 let »Emone«, 2. del folklorne oddaje. 18.45 Risanka. 19.00 Obzornik. 19.25 Zrno, vreme. 19.30 Tv dnevnik. 20.05 Kuharske zvezde, 6. — zadnji del francoske nadaljevanke. 21.10 Tv jutri, informativno-kontaktna oddaja. 22.50 Tv dnevnik.

LJ II: 17.10 Tv dnevnik. 17.30 Otroci, pojte z nami, otroška od-

daja. 18.00 Beograjski tv program. 19.00 Indirekt, oddaja o sportu. 19.30 Tv dnevnik. 20.00 Argumenti, zunanjepolitična oddaja. 20.30 Mali koncert. 20.45 Včeraj, danes, jutri. 21.05 Biti ali ne biti, ameriški film. 22.35 Znanost in mi. 23.20 Šahovski komentar.

ZG I: 8.20 Otroci, pojte z nami, otroška oddaja. 8.35 Kje se to imajo, otroška serija. 8.50 Izobraževalni program (do 12.05). 16.00 Dober dan, šport. 17.10 Kronika Varaždina in Bjelovarja. 17.30 Otroci, pojte z nami. 17.45 Kje se to imajo. 18.00 Nekaj več, izobraževalna oddaja. 18.30 Risanka. 18.40 Številke in črke, kviz. 19.00 Tv koledar. 19.10 Risanka. 19.30 Tv dnevnik. 20.00 Drama. 21.15 Manjšine, bogastvo Evrope, dokumentarna serija. 21.45 Tv dnevnik. 22.05 In noč in dan, Povratak v Eden, serijski film.

TOREK, 17. NOVEMBRA:

LJ I: 10.00 Tv mozaik — Šolska TV. 11.05 Tuji jeziki. 16.25 Video strani. 16.40 Tv mozaik — Šolska TV, ponovitev. 17.45 Otovoritev slovenskega knjižnega sejma. 18.45 Risanka. 19.00 Obzornik. 19.25 Zrno, vreme. 19.30 Tv dnevnik. 20.05 Rebeka in divje račke, otroška oddaja. 20.10 Srečni alkoholik, drama. 22.05 Tv dnevnik.

LJ II: 17.30 Angleščina XXIV. 18.00 Francoščina VII. 18.30 Mostovi — Hidak. 19.00 Rezerviran čas. 19.30 Tv dnevnik. 20.00 Kakovost življenja: O kakovosti življenja danes in tukaj, izobraževalna serija. 20.30 Zrebanje lota. 20.35 Manjšine — bogastvo Evrope: Turki v Makedoniji, 5. del dokumentarne serije. 21.05 Narodna glasba, vključitev. 21.50 V senci groze, tv nanižanka.

ZG I: 8.30 Oddaja za otroke. 9.00 Izobraževalni program (do 12.35). 15.00 Izobraževalni program. 16.00 Dober dan. 17.10 Kronika Osijeka. 17.30 Oddaja za otroke. 18.00 Sociologija kulture, izobraževalna oddaja. 18.30 Risanka. 18.40 Številke in črke, kviz. 19.00 Tv koledar. 19.10 Risanka. 19.30 Tv dnevnik. 20.00 Zrebanje lota. 20.05 Tečejo leta in dnevi, serijski film. 21.05 Kontaktni magazin. 22.35 Tv dnevnik. 22.55 In noč in dan, Povratak v Eden, serijski film.

SREDA, 18. NOVEMBRA:

LJ I: 10.00 Mostovi. 10.30 Srečni alkoholik, drama. 15.45 Video strani. 16.00 Tv mozaik — ponovitev. 16.30 Angleščina XXIV. 17.00 Francoščina VII.

17.30 Kljukčeve dogodivščine: Zdravnik v hiši, 12. del. 18.15 Pota odrasčanja: Iskanje sebe, 1. del izobraževalne oddaje. 18.45 Risanka. 19.00 Obzornik. 19.25 Zrno, vreme. 19.30 Tv dnevnik. 20.05 Film tedna — ciklus brazilskega filma: Tigipio. 21.30 Aktualno. 22.10 Tv dnevnik. 22.25 Rezerviran čas, ponovitev. 22.55 Video strani.

LJ II: 17.10 Tv dnevnik. 17.30 Otroška serija. 18.00 Izobraževalna oddaja. 18.30 Risanka. 18.40 Številke in črke, kviz. 19.00 Tv koledar. 19.10 Risanka. 19.30 Tv dnevnik. 20.00 Glasbena dogajanja. 21.30 Včeraj, danes, jutri. 21.45 Umetniški večer: Bifex na TV.

ZG I: 8.30 Rock'n'roll mulci, oddaja za otroke. 9.00 Izobraževalni program (do 12.35). 14.55 Izobraževalni program. 16.00 Dober dan. 17.10 Kronika Karlovca, Siska in Gospiča. 17.30 Rock'n'roll mulci, oddaja za otroke. 18.00 Andričeva zapuščina, izobraževalna oddaja. 18.30 Risanka. 18.40 Številke in črke, kviz. 19.00 Tv koledar. 19.10 Risanka. 19.30 Tv dnevnik. 20.00 Hišni kino, film. 22.30 Tv dnevnik. 22.50 In noč in dan, Povratak v Eden, serijski film.

ČETRTEK, 19. NOVEMBRA:

LJ I: 10.00 Tv mozaik — Šolska TV. 11.00 Raj za morske pse, ponovitev avstralsko-ameriškega filma. 16.00 Video strani. 16.15 Tv mozaik — Šolska TV, ponovitev. 17.10 ZBIS: Regratova lučka. 17.30 Bilo je... 18.00 Pisma iz tv klubov. 18.15 Čas, ki živi: Matura. 18.45 Risanka. 19.00 Obzornik. 19.25 Zrno, vreme. 19.30 Tv dnevnik. 20.05 Tednik. 21.15 Gosta Berling, 3. del švedske nadaljevanke. 22.15 Tv dnevnik. 22.30 Manjšine — bogastvo Evrope: Turki v Makedoniji, ponovitev 5. dela. 23.00 Video strani.

LJ II: 17.10 Tv dnevnik. 17.30 Soba 405, otroška oddaja. 18.00 Družinski magazin, izobraževalna oddaja. 18.30 Risanka. 18.40 Številke in črke, kviz. 19.00 Tv koledar. 19.10 Risanka. 19.30 Tv dnevnik. 20.00 Narodna glasba — Večer za tamburico. 20.45 Poročila. 20.50 Dokumentarni večer. 22.20 Knjige in misli.

ZG I: 8.30 Soba 405, otroška serija. 9.00 Izobraževalni program (do 12.35). 14.55 Izobraževalni program. 16.00 Dober dan. 17.00 Kronika Splita. 17.30 Soba 405, otroška serija. 18.00 Družinski magazin, izobraževalna oddaja. 18.30 Risanka. 18.40 Številke in črke, kviz. 19.00 Tv koledar. 19.10 Risanka. 19.30 Tv dnevnik. 20.00 Spekter, politični magazin. 21.05 Identifikacija neke ženske, italijanski film. 23.10 Tv dnevnik. 23.30 In noč in dan, Povratak v Eden, serijski film.

ZANKKE

Po darilo — v Emono Merkur Ptuj!

ZAPLETENE VRVI

Katera od sedmih kombinacij zapletenih vrvi popolnoma ustreza risbi na levi zgoraj, ki pa je prikazana z nasprotne strani?

UGANETE?

1. Doleti vas usoda, da ste zaprti v stolpu, visokem dvajset metrov, na voljo pa imate samo vrv, ki je sicer zelo debela, vendar je le deset metrov dolga. Kaj bi morali narediti, da bi lahko zbežali?

2. Mladi prijatelji Peter, Marko, Matjaž in Sandi so na trgu pri prodajalki zlatih ribic in raznih ptic zagledali kletko s štirimi papigami skobčevkami. Tako so jim bile všeč, da so si pri priči kupili vsak eno. Kljub temu je ena skobčevka ostala v kletki. Kako je to mogoče?

REBUSOID

(1, 2, 5, 6)

(6)

J

RESITVE. ZAPLETENE VRVI: Enka je 7. kombinacija vrvi — UGANETE? 1. Treba oba dela zvezati v enega. 2. bi bilo samo razpletiti vrv in bi bilo samo razpletiti vrv in oba dela zvezati v enega. 2. Kletko — REBUSOID: Visoka stopnja (so(v)ka s top n(aj)).

DON JOHNSON, FAN CLUB, c/o Club DJ, P. O. Box 1863, Encino, California 91426 USA.



S pokalom in medaljo z newyorškega maratona



Tako so Mirkovemu uspehu nazdravili v ptujskem hotelu



Mirko ni samo dober tekač, dobro se znajde tudi s predpasnikom

PO USPEHIH MIRKA VINDIŠA V ZDRUŽENIH DRŽAVAH AMERIKE

»Česa takšnega še nisem doživel!«

Mirko Vindiš, najboljši jugoslovanski maratonec, član ptujkega atletskega kluba, je v svoji skoraj sedemletni športni karieri že veliko dosegel. Posebej uspešni sta lanska in letošnja sezona. Po zadnjih uspehih, ki jih je dosegel v ZDA — po pouličnem teku miru v Pittsburghu in na znamenitem teku maratoncev v New Yorku z 22 tisoč udeleženci — se je trajno zapisal med najboljšje jugoslovanske športnike.

Ob vrnitvi v Ptuj zanj več ni miru: na vsakem koraku ga ustavljajo znanci in prijatelji. Vsak želi kar največ vedeti o njegovem nastopu v ZDA in o načrtih. V pisarni Zveze telesnokulturnih organizacij občine Ptuj, kjer je Mirko zaposlen kot gospodar športnih objektov, neprestano zvonijo telefoni.

Mirkov dnevni program je postavljen na glavo. Sedaj si ga lastijo vsi: vabijo ga v hotel na slavnostno kosilo, na sprejem k vodstvu Zveze, medtem pa čakajo prijatelji in trava na stadionu, ki jo je treba pokositi. Za domače v Ljubstavi, kjer se je rodil pred štiriindvajsetimi leti (praznoval je v nedeljo, 8. novembra) in kamor se pogosto vrača »v teku«, saj je v eno in drugo smer 24 km, to

ložili mojo karto. Ob prihodu v New York so se le-te ponovile: karte za Pittsburgh ni bilo in sem jo pozneje plačal na drugem letališču. V Pittsburghu so me pričakali Amerikanci — družina Koker — in me odpeljali v sto kilometrov oddaljeni Youngstown, kjer sem preživel nekaj nepozabnih dni. Sprejeli so me

kot družinskega člana. Ob odhodu smo vsi jokali. Oče te družine je star 82 let in je po rodu iz Bjelovarja, zato nisem imel težav s sporazumevanjem — glede na svojo šibko angleščino.

Po prvem uspešnem nastopu v ZDA — na teku miru sem bil osmi — sem odpotoval v New York. Na letališču sem srečal Mehikanca, ki je sodeloval že na prejšnji tekmi; pridružil sem se mu. Njega so čakali organizatorji s šoferjem, tako da sem do hotela Sheraton s 50 nadstropji, v katerem je bil v 44. nad-

karieri sem marsikaj doživel, vendar je ta maratonski tek posebnega. Takšne tekme še nisem doživel. To je kot bi tretjina prebivalcev ptujke občina tekla. Posebej se za tek nismo pripravljali. S svojimi rezultati sem se uvrščal na 47. mesto. Sto najboljših udeležencev je organizator pripeljal tako rekoč »v živi kletki« do startne črte.

Posebej se mi je vtisnil v spomin sam start — newyorški župan ga je označil s strelom iz kanona.

OBČUTKI PRED STARTOM

»Ja, malo me je že stisnilo. Želel sem, da bi se kar najbolje uvrstil. Vabile so tudi nagrade, saj so denar zagotovili za najboljših petnajst.

Vedel sem, da bo začetek tekme hiter. Nanj nisem bil pripravljen, daj sem po svetovnem prvenstvu v Rimu veliko izpustil in nisem treniral, kot bi bil lahko. Vodilno skupino štiridesetih tekmovalcev sem spremljal v razdalji od petdeset do sto metrov. Pričakoval sem, da bo ta pričela razpadati po 20 do 30 kilometrih, in to se je v resnici zgodilo. Po 30 kilometrih sem bil šele na 32. mestu, v zadnjih dvanajstih kilometrih sem prehitel 24 tekmovalcev. Tik pred ciljem sem želel prehiteti še Poljaka, vendar mi je zmanjkalo moči.

Zadnjih pet kilometrov pred ciljem smo tekli skozi Centralni park. Gledalec je bilo toliko, da pred seboj nisem videl ničesar. Na trenutke sem celo mislil, da sem zmagal... Hitro sem se streznil, saj bi potem pred menoj moral biti avtomobil z uro.

Tisoč petsto metrov pred ciljem sem zagledal Poljaka in ga na koncu tudi dohitel. Ob prihodu na cilj so mi povedali, da sem osmi. Zelo sem bil vesel, daj sem z rezultatom dve uri trinajst minut in 39 sekund dosegel tudi državni rekord. Vedel pa sem tudi, da bom za osmo mesto dobil nekaj dolarjev. Nanje bom moral nekaj časa še čakati zaradi dopiške in druge kontrole.

KAKŠNI PA SO TVOJI BODOČI NAČRTI?

»Po svetovnem prvenstvu sem treniral brez pravih načrtov — iz glave. Sedaj bom štirinajst dni lažje treniral, potem pa bom pričel resno trenirati in se pripravljati na olimpijske igre. Pozimi si moram »napolniti akumulatore«, da bom lahko poleti dal vse od sebe. Vsi sedaj pričakujejo, da povem, kako bo v Seulu. Napovedi so zelo nevarne, upam pa na najboljšo.«

Mirko Vindiš je tako še enkrat dokazal, da se z vztrajnostjo in voljo da veliko narediti, pa čeprav življenjsko in delovno okolje ne ponuja veliko. Bravo, Mirko, še več takih rezultatov.

Po olimpiadi bo Mirko nadaljeval študij na Visoki šoli za telesno kulturo v Ljubljani. Na tihem pa pričakuje tudi večje stanovanje. Sedaj stanuje v ustesnjeni garsonjeri na podstrežni hiši v Trstenjakovi ulici 16 v Ptujju. Soba je tako majhna, da še prave mize ne more postaviti, da bi se lahko brez težav najedel.

Majda Goznik



S sodelavci Mirko sproti spremlja, kaj časopisi poročajo o njegovih uspehih.



Mirko in njegov jugo — doma.

foto: M. Ozmeč

Mirku Vindišu pripravljajo svečan sprejem tudi v njegovi krajevni skupnosti — v Vidmu. Srečanje z njim bo v petek ob 16. uri pred Kmetijsko zadružno. Vse Videmčane in okoličane vabijo na svečanost.

pa je toliko, kot znaša njegov dnevni trening, je v teh dneh malo časa. Tretji dan po vrnitvi iz ZDA pa je bilo treba začeti s treningi.

MIRKO, KAKO JE PRIŠLO DO TVOJEGA GOŠTOVANJA V ZDA?

»Letos sem tekel že na treh maratonih in nisem nameraval potovati v ZDA. Amerikanci so poslali vabilo z avionsko karto za najboljšega jugoslovanskega tekmovalca na deset kilometrov in Atletska zveza Jugoslavije je predlagala mene. Vabilu sem se z veseljem odzval.

Težave so se pričele že v Beogradu, ker so Jatovci za-

stropju sedež organizatorjev in kjer sem tudi sam stanoval (soba 4427), prišel brez težav. Tam sem dobil tudi vsa nadaljnja navodila.«

KAKŠNE VTISE PRINAŠAŠ ZA NEWYORŠKEGA MARATONA?

»Vedel sem misli, da sem prekaljen tekmovalce, v svoji

Ilirija — Aluminij 2:1

V predzadnjem kolu slovenske mladinske nogometne lige so mladinci Aluminija nesrečno izgubili v Ljubljani z domačo Ilirijo. K zmagi domačega moštva so delno prispevali tudi neobjektivni sodniki. Igra je bila v srečanju ves čas enakovredna in zelo borbena. Edini zadetek za Aluminij je dosegel Bavdek. V naslednjem, to je zadnjem jesenskem kolu mladinci Aluminija igrajo doma z ekipo Izole. Z morebitno zmago v tem srečanju bi obdržali visoko uvrstitev v slovenski mladinski ligi.

Daniilo Klajnshek

Drava — jesenski prvak

Rezultati 11. kolo — člani, I. razred:	
Hajdina—Skorba	4:0
Osankarica—Aluminij	1:1
Pragersko—Središče	0:2
Boč—Drava	0:2
Stojnci—Oplotnica	3:1
Slov. vas—Ger. vas	1:1

I. razred — člani; lestvica po 11 kolenih:	
1. Drava	11 9 2 0 38: 9 20
2. Središče	11 7 2 2 26:14 16
3. Stojnci	11 5 5 1 22:16 15
4. Slovenja vas	11 5 3 3 19:13 13
5. Boč	11 5 3 3 17:12 13
6. Aluminij	11 5 2 4 18:17 12
7. Hajdina	11 5 0 6 23:21 10
8. Osankarica	11 2 6 3 13:27 10
9. Gerečja vas	11 2 4 5 18:24 8
10. Pragersko	11 2 2 7 17:25 6

11. Skorba	11 2 2 7 13:30 6
12. Oplotnica (-1)	11 1 1 9 11:27 2
Pari — mladinski pokal:	
Aluminij (ml.): Pragersko (ml) v petek, 13. 11. 87, ob 14.00 uri.	
Osankarica (ml.): Drava (ml.) v soboto, 14. 11. 87, ob 14.00 uri	
Pari YU — pokal, člani:	
Rogoznica—Zgornja Poljskava v soboto, 14. 11. 87, ob 14.00 uri;	
Podvinci—Pragersko: v nedeljo, 15. 11. 87, ob 10.45;	
Hajdoše—Aluminij: v nedeljo, 15. 11. 87, ob 10.00;	
Osankarica—Oplotnica: v nedeljo, 15. 11. 87, ob 10.00.	
Zaostalo srečanje II. razreda — vzhod:	
Kicar—Gorišnica v nedeljo, 15. 11. 87, ob 9.00.	

Aleš Kirbiš

ROKOMET

Zanimivo zadnje kolo

V drugi republiški moški ligi so v soboto in nedeljo odigrali zadnje kolo jesenskega dela prvenstva. Naše ekipe so nekoliko razočarale, saj so od šest možnih osvojele le dve točki. Največje presenečenje je poraz Ormoža v Črenšovcih, spotaknila pa sta se tudi Velika Nedelja in Drava z osvojitvijo samo točke proti Braniku oziroma Radgoni. Po prvem delu je v vodstvu Fužinar pred Ormožem, Branikom, Veliko Nedeljo, Krogom, Sempetrom in Dravo. Lestvice bomo objavili v prihodnji številki. V vseh klubih se sedaj pripravljajo na odprta republiška pionirska in mladinska prvenstva.

VELIKA NEDELJA—BRANIK 30:30 (15:18)

Derbi kola je minil v dokaj izenačeni igri, tehtnica pa se je večkrat nagnila na eno ali na drugo stran, zato je delitev točk še najpravičnejša. Domačini so nastopili brez Soka, neljubo presenečenje pa je na vhodu v dvorano čakalo gledalce iz Ormoža, ki so jih k ogledu tekme pustili šele po posredovanju miličnikov.

Velika Nedelja: A. Lah, B. Lah, Mesarec 9, Bokša, Prejac 3, Hrčič 9, Zorli 2, Krstič 6, Jurkovič, Cvetko 1, Zorec.
Branik: Čeleš, Lazarev 2, Šimac 6, Čučko 3, Pšunder, Štok, Sagadin 7, Bučar 4, Kočar 8, Ramsak, Kopčič, Brence.

TOKO—ORMOŽ 24:22 (11:11)

Ormožani so v drugem polčasu povedli s 17:15, vendar vodstva niso uspeli obdržati in so tako izgubili nekoliko nepričakovano. Res pa je, da so nastopili brez Zabavnika.

Ormož: Geč, F. Šandor 4, Hedžet 7, M. Šandor 1, Fridrih 1, Hebar, N. Potočnjak 3, Rajšp 2, Vrbančič, A. Potočnjak 4, Vukan, Gaberc.

DRAVA—RADGONA 22:22 (9:8)

Domačini so tudi tokrat nastopili močno oslajbljeni, vendar so tekmo imeli dobljeno. Vodili so namreč 21:19, 22:20, vendar zaradi velikih napak v obrambi niso uspeli zmagati.

Drava: Valenko, Kramberger 1, Horvat 2, Osterc 1, Debeljak 1, Habjanič 1, Zuran 4, Žmave 6, Terbuč, Hojnik, Sabo 6, Baklan.

Mladinske ekipe vseh treh klubov so bile v zadnjem kolu uspešne.

I. kotar

KOŠARKA

Miklavž — Ptuj 73:85

V soboto so v Mariboru ptujski košarkarji po boljši igri v obeh polčasih premagali dosedaj vodilno ekipo v drugi slovenski košarkarski ligi-vzhod.

Tekmo so Ptujčani pričeli zelo agresivno v obrambi in hitro v napadu ter že v peti minuti povedli za osem točk. Te razlike sicer niso uspeli obdržati do konca prvega polčasa, ko so nekoliko popustili v obrambi in napadu. Domačini so to s pridom izkoristili in s pomočjo prodornega Mihajloviča znižali razliko na en koš.

V začetku drugega polčasa so Ptujčani po dveh zaporednih trojkih Damiša in Pečnika ponovno povečali razliko ter zaustavili najbolj nevarna igralca Miklavža: Dokla in Mihajloviča. S tem je bila tekma sredi drugega polčasa že odločena.

Zelo dobro igro so na sobotni tekmi prikazali: Damiš kot dober organizator igre v napadu, Čabrijan kot najboljši strelec in Miran Kotnik kot strelec in skakalec za odbitimi žogami.

Koše za domačo ekipo so dosegli: Čabrijan 20, Miran Kotnik 16, Robert Kotnik 11, Pečnik 11, Marčič 10, Damiš 9, Cobej 4, Filipič 4.

Naslednjo soboto se bodo Ptujčani pomerili z ekipo Rogoze. MG

Druge v drugi zvezni ligi

Namiznoteniške igralke Petovje so v prvih treh kolih jesenskega dela druge zvezne namiznoteniške lige druge, kar je najvišja uvrstitev vseh časov. Tanja Sinic, Polona Novak in Sanja Džankić so s trenerjem Ivanom Pšajdom doslej vse dvoboje dobile in njihove odlične igre napovedujejo, da odličnega položaja tudi v naslednjih kolih ne bodo zapravile.

Minuli konec tedna so gostovale v Bosni in Hercegovini. S 7:2 so premagale igralke travniškega Borca, z istim rezultatom pa tudi igralke Radeta Ličina iz Banja Luke. V soboto in nedeljo pa se bodo pomerile z nasprotnicami Lokomotive iz Vinkovca in z Našicami. Tekmi bosta v soboto ob 17. uri in v nedeljo ob 10. uri v telovadnici osnovne šole Toneta Znidariča. d. l.

Šahisti, vabljeni!

Šahovsko društvo MIP Ptuj vabi ljubitelje šaha, da se v čim večjem številu udeležijo občinskega ekipnega prvenstva. To bo v soboto, 14. novembra 1987, v prostorih CEKINA (hotel Poetovio) z otvoritvijo in zrebanjem ob 8.30. Pričetek prvega kola bo ob 9. uri, ob tej uri pa bo tudi nadaljevanje v nedeljo, 15. novembra 1987. Pravico igranja imajo vsi šahisti občine Ptuj, vključno z mojstrskimi kandidati, ekipo pa sestavljajo 4 člani in 2 rezervi. Vsaka ekipa mora prinesiti s sabo dve šahovski garnituri in dve brezhibni šahovski uri.

Zmagovalna ekipa osvoji naslov občinskega ekipnega prvaka za leto 1987 in prejme pokal, drugo- in tretjevršeni ekipi prejmeta diplome, vse ostale ekipe pa priznanje za sodelovanje.

Šahovsko društvo MIP Ptuj pa vabi tudi člane društva, da se udeležijo sestanka v petek, 13. novembra 1987, ob 18. uri v prostorih društva zaradi dogovora o pripravah ekipe za nastop v prvi slovenski ligi. Ker je tekmovanje tik pred vrati (od 27. nov. do 4. dec. v Slovenj Gradcu), je potreben resen pristop vseh članov, članic in mladincev, ki bodo nastopili na tem prvenstvu.

V petek, 13. 11. 1987, bo po sestanku redni mesečni hitropotezni turnir. Silva Razlag

emona kmetijski kombinat r. o. o. ptuj
tozd mlekarna r. o. ptuj
 62250 ptuj, čučkova 6,
 telefon: (062) 771-625
 teleks: kk ptuj 33-208
 žiro račun: 52400-601-10969

razpisuje JAVNI NATEČAJ ZA IZBIRO IMENA NOVEMU IZDELKU — POLTRDEMU SIRU

Sir bomo izdelovali iz najbolj kakovostnega mleka in obnovljeni mlekarji z novo opremo po posebnem tehnološkem postopku.

Prek maloprodajne trgovske mreže bo na voljo potrošnikom. Sir bo nevtralnega vonja in okusa, drobno luknjast, pravilne kvadraste oblike, v oranžnem ovitku, mase 2,8 kg.

V delikatesah ga bo mogoče rezati na kose in prodajati tudi v manjših količinah.

Posredna komisija bo izbrala tri imena in jih nagradila z denarnimi nagradami v višini 150.000 dinarjev, 70.000 dinarjev in 50.000 dinarjev. Z izplačilom nagrade se izbrani avtorji odpovedo vsem avtorskim pravicam glede imen in jih prenašajo v predlagani ali spremenjeni obliki na TOZD MLEKARNA Ptuj.

Predloge imen pošljite do 25. novembra 1987 na naslov: Emona-Kmetijski kombinat Ptuj, TOZD MLEKARNA, Čučkova ulica 6.

v z n a m e n j u

KAJ Ž NOV PROTIINFLACIJSKI PROGRAM NAJ NAPISEM...



od 21. 3. do 20. 4.

Z živci ste res že čisto na koncu. Potrebovali bi kakšen dan oddiha. Kar privoščite si ga, videli boste, kako vam bo koristilo. V nedeljo se pripravite na nove napore. Do konca tedna ne boste poznali oddiha. Prijatelji vas že nestrpno čakajo na starem mestu. Le pojdite mednje in se pokratkočasite. Nekdo vam pripravlja prijetno presenečenje. Slab začetek — dober konec. Cvetje.



od 23. 7. do 23. 8.

Igrate se s svojo kariero. Pamet v roke, človek. Z glavo skozi zid ne bo šlo. Svet ni bil ustvarjen v enem dnevu, v enem dnevu ga tudi ne boste spremenili. Sodelavcu zamolčite svoje mnenje o njem. Zakaj bi ga, revčka, po nepotrebnem jezili! Spor doma boste hitro zgladili, kot to vi pač veste. Nasmeh na pravem mestu bo naredil čudež. Sok: v banki boste takoj na vrsti.



od 23. 11. do 21. 12.

Naredili ste vse, kar ste mogli, da bi zgladili spor. Zdaj pustite čas čas. Zlobneži so že zdavnaj odnehali govoriti proti vam, pomirite se. Veselje z otroki bo odtehtalo vse skrbi. Prijetne urice v naravi vas bodo pomirile. Zakaj se naravi ne pripustite večkrat? Pogovorite se s partnerjem o težavah in skupaj jih bosta laže premagala. Zanimivo branje. Kupite si tisto knjigo.



od 21. 4. do 20. 5.

Ste že pripravljani na protiinflacijski šok? Organizirajte se v svojem družinskem tozdu, da boste vse skupaj lažje prenesli. Za začetek kupite naramnice, ker bo pas povsem odveč. Veliki izdatki za avto vam bodo zagrenili poznonovembrske dneve. Mehanik vas bo pomilovalno gledal. Vzdihljaji tiste osebe ne bodo pomenili nič intimnega, pač pa bodo iskren izraz pomilovanja in sočustvovanja.



od 24. 8. do 23. 9.

Nenehno sanjate o nemogočem. Spustite se iz sanjskih višav na kruto realna tla. Nikar ne primerjajte svoje domovine z gnilim kapitalizmom. Lahko bi vas napačno razumeli. Patriotska čustva bodo izbruhnila na dan v ponedeljek: prenehali boste jesti sport müsli in se odločili za čokolino. Storite nekaj za svoj videz — nasmehnite se. Berite Tednik, časopis svojega okolja.



od 22. 12. do 20. 1.

Počasi vam že zmanjkuje idej. Morali se boste posvetiti čemu drugemu. Ste se kdaj ukvarjali s cvetjem? Ali pa z mačkami? Ob vsem, kar vas sedaj dolgočasi, res ne bo težko najti možnosti za zanimivosti. Tisto, na kar ste že dolgo čakali, se bo uresničilo, ne v tako strašni obliki, kot ste se bali. V kuhinji pa se le zadržujte malo dlje in pripravite svojim veljelje.



od 21. 5. do 21. 6.

Denar, denar, denar... Samo še ta vam roji po glavi. Res je, da je brez njega hudo. Toda pomislite, kako strašansko nesrečni so vsi ameriški milijonarji. Ali želite, da tudi vas ugrabijo!? Mercedes in vikend na morju pa lahko tudi priženite (ali primožite). Samo stvar je potrebno pravilno vzeti v roke. Vrzite naokrog oči. Lepota ni v milijardi (tudi milijon je dovolj zanjo).



od 24. 9. do 23. 10.

Nikar ne bodite prepričani, da vam je mežikal. Morda mu je v oko padla mušica. Uprite se skušnjavi, da se ne boste kesali. Tehnica ne laže. Posvetite se mesecu boja proti alkoholizmu, mesecu knjige, svetemu Martinu, dnevu republike... in če vam bo kak dan v novembru še ostal, ga posvetite svojim. Nikar v drugih ne iščite svojih slabosti, tudi oni v vas ne iščejo svojih vrlin.



od 21. 1. do 19. 2.

Nekateri ljudje pa res niso zdravi, če niso vsaj malo bolni. Tokrat vas bo dajala glava. Nekoliko preveč skrbi imate, precej pa si jih delate še sami. Verjemite, da vam bo boljše, če se boste več ukvarjali s seboj in manj z drugimi. Napovedani obiskovalci vam bodo povedali zanimivosti od vsepovsod. Hitro bo minilo. Nekdo se vam bo pokazal v zelo lepi luči.



od 22. 6. do 22. 7.

Ne razburjajte se zaradi visokih cen bencina. Pustite avto doma in se vozite z avtobusom. Že štirinajst dni se ni podražil. Doživeli boste presenečenje: spet bodo razkopali vašo ulico. Nekdo vas želi ogoljufati. Prehitite ga. Norčevanje se vam bo neprijetno maščevalo. Na banki vas čakajo. Povabili vas bodo na koncert. Nikar ne izražajte prevelikega dolgočasia. Prebavne motnje.



od 24. 10. do 22. 11.

Saj poznate tisto o dreku in njegovem smradu ob velikem mešanju. Pozabite na vso stvar, preden prismrdi do pravega nosu. Ob koncu tedna vas bo nekdo očaral s sladkimi besedami in očarljivimi nasmeški. Zabavali se boste. A nikar ne sklepajte prehitro in v navalu čustev. Kdor se z ognjem igra, se opeče. Nekoliko ste zanemarili vrt. Pohitite, preden vašo malomarnost skrije sneg.



od 20. 2. do 20. 3.

Romantika ob svečah se bo hitro končala, ko boste ugotovili, da je zmanjkalo elektrike. Malo boste preklinjali, pa ne zares. Kakor bo prišlo, tako bo odšlo. Nikar ne prekupčujte z devizami, da se ne boste opekli. Zgrozili se boste ob gledanju televizije, še bolj pa ob pogledu v svojo denarnico. Ukradli vam bodo eno celo penzijo, pa še pritožiti se ne boste mogli nikomur. Poštar.

UGANKARSKI SLOVARČEK

ARIMAN = zli duh, staro perzijsko božanstvo teme, Ormuzdov nasprotnik
BLISS = starejši angleški skladatelj, pristaš pariške »Sesterice« (Arthur, 1891; »Simfonija v barvah«)
DUNN = angleški violinist, eden najboljših novega časa (John, 1866—1940; »Berceusa«)
MOOR = holandski slikar iz 16. stoletja, odličen kolorist in portretist, prvi izrazito mednarodni evropski portretist (Anthonis, 1517—1976/77; tudi Mor; »Višjem Oranški«)
NGAMI = občasno jezero na severnem robu puščave Kalahari, v Botsvani v Južni Afriki, ki ga je odkril Livingstone leta 1849
NILGAV = indijsko govedo, imenovano tudi modri bicek (Boselaphus)
NOLLI = slovenski operni pevec (baritonist), dramatik in publicist (Josip, 1841—1902)
RAM = ruševine starega graua na Donavi pri Djerdapu
SIM = angleški karakterni filmski igralec, rojen na Škotskem (Alastair, 1900; »Anatom«)



526	OTOČJE V EGEJSKEM MORJU	MRTVIČNI KRC	BRANKO MIKLAVC ZLI DUH	DOLEŽ MERA	NAMIGOVANJE	SESTAVIL EDI KLASINC	BEN NEVIS BRANISLAV NUGLIK	INDO GOVEDO	PREAJENA SVINJSKA MAŠČOBA	ANGL. FILMSKI IGRALEC (ALASTAIR)	KREDITNA BANKA	...BILLY	ORANŽADA	MALARSKA OSTRVA MORSKA SKALA	SMOLA	
STAR MOŠKI						ANGL. SKLADATEL (ARTHUR)					PREBIVALEC IRAKA					
PERUTNICE						SLOV. OPERNI PEVEC (JOSIP)					MUSORSKI ŽENSKO IME					
ZGODAJ ODRADEL SADEŽ						HOLAND. SLIKAR (ANTHONIS)	JEZERO V AFRIKI VELIKA VEŠA					KOST V STOPALU NIZOŽ. MESTO (SR)				MORSKI SESALEC
RUŠEVINE GRADU PRI DJERDAPU			MUSLIM. MUŠK. IME							POLJSKI SATIRIK RIMSKA AENONA			BOGASTVO GOZDOV	IVANA KOBILCA TRIBESKA MREŽA		
INDIJSKI DROBIŽ				MESTO MED CRIKVENTO IN JENDEM												
ANGL. VIOLINIST (JOHN)					JADR. NICE				CANKARJEVA POVEST			VZHOD				
ISOR STRAVINSKI			(SISAK) V TEDNIK	DOBA					PISANE PAPIGE	POKRAJINA V VIETNAMU		STANE KREGAR			KRAJEVA INDIJSKI OKUPNOST HRAST	

REŠITEV PREJŠNJE

KRIŽANKE
VODORAVNO: DS, CK, g. klobuk, stopalo, ski, ramica, perigon, Teol, Akola, Kolašin, Tigre, kor, trola, VI, RS, Ir, Olivier, vakat, asana, Vika, menica, Egmont, Ota, stavec, Vjatka.

emona kmetijski kombinat — ptuj
tozd gostinstvo »haloški biser« ptuj

Delavski svet
E-KK Ptuj, TOZD Gostinstvo »haloški biser«,
razpisuje naslednja dela oz. naloge:

1. VODJA GOSTINSTVA za dobo štirih let

Pogoji:
— visokošolska izobrazba ekonomske smeri;
— nad 3 leta delovnih izkušenj;
— da izpolnjuje kriterije iz 39. člena družbenega dogovora o uresničevanju kadrovske politike občine Ptuj

O izbiri bodo kandidati obveščeni v 30 dneh po preteku roka za prijavo.

Kandidati naj vložijo pisne prijave z dokazili o izpolnjevanju pogojev v 8 dneh po objavi na naslov:
Kadrovsko-socialna služba, Emona-Kmetijski kombinat Ptuj, Muzejški trg 2.

OŠ OLGE MEGLIČ PTUJ

ponovno objavlja prosta dela in naloge predmetnega učitelja biologije z dopolnjevanjem obveze, za določen čas
— nadomeščanje delavke na porodnem dopustu.

Vloge dostavite komisiji za delovna razmerja pri OŠ Olge Meglič.

emona kmetijski kombinat — ptuj
tozd gostinstvo »haloški biser« ptuj

GOSTILNA »ROZIKA«

VABI NA

LOVSKO VEČERJO
v petek, 20. 11. 1987, ob 19. uri

Rezervacije sprejemajo v gostilni Rozika ali po tel. 771-343.

emona kmetijski kombinat — ptuj
tozd gostinstvo »haloški biser« ptuj

RESTAVRACIJA RIBIČ

pripravlja vsak mesec izbrane jedi za sladokusce. Posebnost novembrske ponudbe:

RIBJI FONDUE,
jed, ki jo pri mizi pripravljate sami.

Vsak petek in soboto zvečer glasba!

ZAHVALA

Ob boleči izgubi našega dragega očeta in dedka

Franca Toplaka
iz Biša 38

se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, prijateljem in sosedom, ki ste nam kakorkoli pomagali, darovali cvetje, izrekli sožalje ter pokojnika pospremili na zadnji poti. Posebna zahvala velja gasilskemu društvu Biš za pomoč in požrtvovalno delo.

Vsem sosedom, sodelavcem Klemosa Lenart — Obrat konzol in zgbnikov, Iskre-Delte Ptuj, govorniku KS Trnovska vas, Zveze borcev in gasilcem.

Zahvala g. župniku za opravljen obred ter domačemu cerkvenemu in Komunalnemu pevskemu zboru.

Žalujoči: hčerki Micka in Lizika z družinama

Ko si nam zadnje stisnil roko, štutili nismo, da to je slovo. V življenju, ki tako rad si ga imel, hlači smrti je neusmiljeno zavrel.

ZAHVALA
Ob boleči izgubi našega dragega

Alojza Vrabiča
— dimnikarskega mojstra v pokoju —
Ulica Vide Albi 16, Ptuj

se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, prijateljem ter znancem za izrečena sožalja, tolažbo, cvetje in za tako številno spremstvo na zadnji poti. Zahvaljujemo se govornikom — iz KS Olge Meglič Maksu Žmauc in iz Gasilskega društva Ptuj, Alojzu Kurošču — ter tov. Dasku za odigrano TISINO. Hvala Dimnikarskemu podjetju Ptuj, trgovskemu podjetju Emona-Merkur Ptuj in Gasilskemu društvu Ptuj za izkazano pozornost do našega pokojnika. Prav tako iskrena hvala g. župniku p. Emilu za opravljen pogrebni obred ter tolažilne poslovilne besede.
V Ptuj, dne 4. 11. 1987

Žalujoči: vsi njegovi

mali oglasi

PRODAM NSU — 1200, neregistriran, v voznom stanju. Krušič, Spuhlja 132.

MENJAM trisobno stanovanje s kopalnico v Ptuj v centru — brez centralne kurjave — za enako v bloku, Vlado Bezjak, Miklošičeva 10, Ptuj.

EKSPRES hišni servis šivalnih strojev pri vas doma. Sedaj tudi pooblaščen servis Singer. Opravljam generalna popravila in čiščenja starih in novejših zamašenih šivalnih in pletilnih strojev. Telefon: (062) 621-497.

ENOSOBNO KOMFORTNO STANOVANJE s telefonom v I. nadstropju v novem delu mesta menjam za podobno dvosobno ali večje. Prodajam tudi otroško posteljo z vložkom jogi (1,90 x 1,00), malo rabljeno. Telefon: 775-368, po 17. uri.

PRODAM telico z rodovnikom, brejo sedem mesecev. Vinko Čeh, Vintarovci 9, Destrnik.

SADNO DREVJE (jabolke, jabolane, hruške, breskve, marelice itd.) vam nudi Holčeva drevnica pod Gomilo — pri gasilskem domu, Grabšinski Breg; telefon: 790-889.

VEČJE enosobno stanovanje z balkonom, centralno ogrevano, v pritličju, menjam za dvosobno ali večje. Telefon: 775-157.

USLUŽBENKA najame sobo ali manjše stanovanje v Ptuj ali bližnji okolici. Naslov v upravi.

PRODAM dve peči na olje in sobno peč na trdo gorivo ter cerado za džip. Skorba 10.

VZAMEM v najem telico ali kra-

NACRTE NOVIH GRADENJ, adaptacij in legalizacij za gradbeno dovoljenje hitro in solidno izdelata Arhitektonski atelje Franjo Čížek, Maribor, Pod Gradiščem 26; telefon 23-112.

vo, Ivan Krajnc, Levajnci 29, Destrnik.

PRODAM globok otroški voziček tribuna, francosko posteljo (160 x 200) s skrinjo ali brez nje — vse malo rabljeno. Kraigherjeva 35/5, Ptuj.

HLADILNIK 160 L in hladilnik z zamrzovalnikom prodam. Mohorič, Kraigherjeva 35; telefon: 773-972.

PRODAM ali dam v najem posestvo v Zg. Hajdini 91. Naslov v upravi.

PRODAM OPEL KADETT — starejši tip, na novo registriran. Ogled vsak dan popoldan od 14. ure dalje na naslov Ob železnici 6, Ptuj.

IŠČEM varstvo za dva otroka na domu. Korotaj, Volkmerjeva 22.

REVNIM podarim divan. Jablanovec, Ulica 25. maja 10, Ptuj.

SEDEŽNO garnituro (ležišče) prodam. Telefon: 772-375, Žargi.

PRODAM kombinirani štedilnik (2 plin, 2 elektrika). Vreže, Nova vas pri Ptuj 25/E; telefon: 773-544.

TRAKTOR Tomo Vinkovič — 418 s priključki prodam. Martin Godec, Njiverce, Ob železnici 7.

PRODAM Zastavo 750 SC, letnik 1979. Ivan Bračič, Markovci.

PRODAM kravo, staro 7 let in brejo 5 mesecev. Stanko Markez, Kicar 117, Ptuj.

POPRAVEK
V zahvali ob smrti Valterja Zorca se priimek pokojnika glasi **ZOREC**.

V GRADIŠČU pri Cirkulana prodam 14.000 m² zemlje (večina pašnik) — cena za 1 m² je 200.— din —, ter tudi v Štukih pri Ptuj 4400 m² obdelovalne zemlje — cena 1 m² je 600.— din. Informacije Strajnar, Trnovska 4, Ljubljana, Ali po telefonu: (061) 224-391.

PRODAM nemško ovčarko, staro tri leta, z rodovnikom, in psička, starega tri mesece, brez rodovnika. Kidričevo, Lovrenška 9.

PREVOZ gradbenega materiala, gramoza, drv itd. po telefonu: 793-133.

PRODAM APN — 4 in pony ekspres. Telefon: 775-594, popoldan.

PRODAM dve peči na olje. Bombek, Jadranska 11, Ptuj.

PRODAM avto NSU — 1200 C, prva registracija 76. Dragar, Potrčeva 42, Ptuj.

PRODAM črno-beli TV po ugodni ceni. Ogled v soboto ali nedeljo. Branko Arnuš, Tivolci 13/a, Gorišnica.

PRODAM prašiča domače reje. Jože Očišnik, Mestni Vrh 118.

PRODAM regal za dnevno sobo. Majda Krojci, Zg. Hajdina 107.

KOMBI IMV — 1600 ugodno prodam. Telefon: 772-936, od 19. do 22. ure.

NUJNO IŠČEM varstvo za dve deklici na našem domu na Bregu, Mariborska cesta, Ptuj. Ugodno plačilo. Naslov v upravi.

PRODAM svinjo za zakol, 150—160 kg, domače reje. Telefon: 797-055.

MONTAŽA IN POPRAVILO vseh vrst rolet. Kličite zvečer po telefonu: (062) 771-409.

HAJDA NIA
HLAČE PO MERI
DANICA POLAJŽER
IZDELOVANJE DROBNIH TEKSTILNIH IZDELKOV
PREŠERNOVA 23, PTUJ
☎ (062) 771-294
SE PRIPOROČA!

Česar življenje ni ti dalo, dala ti je smrt. Vsi bodo dosegli svoj cilj, hišico in vrt.

ZAHVALA
Ob nenadni smrti dragega

Franca Voduška
— plinskega monterja —
Slovenski trg, Ptuj,

dolgujemo vsem zahvalo za izraženo sožalje, vsem prijateljem in znancem, ki ste sočustvovali z nami, predvsem g. župniku Stanku Skledarju za opravljen obred.

Žalujoči: Vsi njegovi

ZAHVALA
Ob boleči izgubi dragega moža, očeta, dedka in sina

Dušana Žnidariča
iz Gregorčičevega drevoreda 5 v Ptuj

se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, sodelavcem, sosedom, prijateljem in znancem, ki ste nam v najtežjih dneh stali ob strani, nam vsestransko pomagali, izrazili sožalje, darovali cvetje in ga v tako velikem številu pospremili na njegovi zadnji poti.

Posebej hvala ožjim sodelavcem iz AGISA in delovni organizaciji AGIS Ptuj.

Hvala ptujski godbi na pihala, občinskemu sindikalnemu svetu Ptuj, hišnemu svetu, pljučnemu oddelku Slivniško Pohorje, KGP-Prilava dela, EKK-TOZD Mlekarna in govornikom za poslovilne besede.

Žalujoči: žena Rozika, hčerka Vesna s Slavkom, vnukinji Urška in Petra ter mama Marija.

znak ki vam daje
GARANCIJO
kvalitete

IZOLACIJE SERVIS & CO PTUJ

SLAVKO FURMAN — PTUJ
pri železniški postaji HAJDINA

generalna popravila vseh
znank zamrzovalnikov in
hladilnikov
ZA OBNOVO OHRANJA DAJEMO
TRILETNO GARANCIJO
vaša cenjena
naročila lahko oddate
nonstop po telefonu
št. 062/771-637
za storitve v vašem domu
ne zaračunavamo KILOMETRINE

PRODAM motorno žago Stihl 08 v dobrem stanju. Milan Korez, Jelovice 32, Majšperk.

POCENI PRODAM dva nova avtomatika. Krajnc, Zg. Hajdina 7/c.

KUPIM gradbeno parcelo v okolici Ptuj. Tel.: 774-606.

PRODAM piščance domače reje ter prašiče za zakol in odojke Kokot, Placarovci 17, Gorišnica.

PRODAM mlado kravo, brejo v devetem mesecu. Pacinje 6.

DVOINPOLSOBNO mansardno, 65 m² veliko stanovanje v Arbajterjevi ulici zamenjamo za enako in enakovredno v pritličju. Telefon: 772-188.

TAKOJ! KAKOVOSTNO! Z GARANCIJO!

Ob večletni praksi vam z uvoženimi materiali izdelamo izolacijo hladilne skrinje. Žlahtič, Zagrebška 54, Ptuj; telefon: (062) 774-806.

SNEGOBRANE za salonitne plošče in opeko — lahko jih montirate sami — SIDRA za napenjanje stebrov v gorcih ter LOPATE za sneg in perutninske farne dobite pri Metličarju — Izdelava kovinskih predmetov, Ptuj, Potrčeva 26; telefon: 771-286.

PRODAM malo trosilko hlevskega gnoja ter malo karamboliran Kadet, tip B. Stanko Pignar, Zamušani 16.

NUJNO PRODAM črno-beli TV sprejemnik in motorno žago Dolmar. Oboje skoraj novo. Šjanec, Ormoška 19, Ptuj, popoldan po 15. uri.

PRODAM svinjo domače reje, 200 kg. Vidovič, Bukovci 143.

PRODAM traktor Fiat Štore 502; telefon: 750-166.

PRODAM Golf diesel, letnik 1985. Telefon: 750-166.

Vaš ekspres optik
LEO PIRC

vam priporoča bogato izbiro sončnih zaščitnih očal.
OČALA NA ZDRAVNIŠKI RECEPT IZDELAJO V ENI URI!

UGODNO PRODAM dobro ohranjeno spalnico in štedilnik (2 plin, 2 elektrika). Damiš, Kvedrova 2, Ptuj; telefon: 772-234.

PRODAM Citroen GSX 1,2; ogled možen v soboto in nedeljo ves dan. Cena po dogovoru. Vlado Perhač, Placar 14, Destrnik.

PRODAM osem mesecev brejo telico. Martin Brodnjak, Gruškovec 3, Cirkulane.

PRODAM garažna kovinska vrata. Andrej Vidovič, Cesta kurirjev NOV 46, Ptuj (Orešje).

UGODNO PRODAM Zastavo 101, dobro ohranjeno, za 1,5 M. Tržec 41/A; telefon: 793-264, od 15. ure dalje.

PRODAM dobro ohranjeno Zastavo 750 (nova školjka). Vinko Bezjak, Markovci-66.

PRODAM črno-beli TV Gorenje. Jože Vidovič, Ul. 25. maja 10, Ptuj.

PRODAM dobro ohranjeno kuhinjo s štedilnikom in hladilnikom. Telefon: 771-743, po 18. uri.

PRODAM brejo kravo (v 8 mesecu s četrim teletom). Kicar 40; telefon: 775-704.

PRODAM manjše posestvo v Ptuj, ob Zagrebški cesti. Informacije na Zagrebški cesti 57 ali po telefonu (062) 773-181, od 8. do 13. ure, v soboto in nedeljo pa po telefonu: (062) 774-921.

UGODNO PRODAM Austin 1300 in motor. Telefon: 795-186.

127 FIAT PRODAM. Telefon: 774-814.

ZAPOSIM žensko srednjih let za čiščenje prostorov za približno 4 ure — zjutraj. Telefon: 775-126.

UGODNO PRODAM LADO 1600, letnik 1979. Jani Repič, Nova vas 26/d, Ptuj.

MED — naravni domači, kostanjev in cvetlični, prodam. Tkalec, Kicar 48/a, Ptuj; telefon: 773-421, dopoldan.

JEDILNI kot prodam. Informacije po telefonu: 773-434.

kino ptuj

Četrtek, 12., in petek, 13. novembra: BOKSAR, ameriški barvni film. Sobota, 14., in nedelja, 15. novembra: DOBRODOŠLE PRI OSEMNAJSTIH.

Zdravstveni center dr. Jožeta Potrča Ormož—Ptuj

Delavski svet Zdravstvenega centra dr. Jožeta Potrča Ormož—Ptuj dodatno razpisuje

1 kadrovske štipendije
za študij na filozofski fakulteti, smer psihologija, stopnja VII/1, za šolsko leto 1987/88.

Prijavo na razpis vložite na obrazcu DZS SPN-1. Pogoji so enaki, kot so bili določeni v skupnem razpisu kadrovskih štipendij dne 2. 4. 1987 v časopisu DELO.

Vloge pošljite v kadrovsko-socialni oddelek Zdravstvenega centra dr. Jožeta Potrča Ormož—Ptuj v 15 dneh od dneva objave razpisa.

O izidu izbire bomo kandidate obvestili v 60 dneh od dneva objave razpisa.



Irena Gašparič (levo) in Vera Zabavnik pred zgradbo na Kogu, kjer je prišlo do oboroženega ropa, kažeta, v katero smer je storilec tekkel.



Prodajalna v Stanetincih, kjer je prišlo do končnega obračuna z roparjem.

PODROBNOSTI O OBOROŽENEM ROPU POŠTE NA KOGU

Štajerski »Dok Holidej« za zapahi

Vera Zabavnik: »V službo sem prišla kot ponavadi. Ko sem opravila najnujnejše, sem si prek telefona uredila dopust, zato sem 15 minut pred deveto uro pisarno krajevnega urada zaklenila in se odpravila ven. Pri zunanjih vhodnih vratih (ki so skupna s pošto) sem naletela na moškega, ki je imel na glavi čelado, okrog pa zvezano črno ruto. Mislila sem, da je navaden motorist in da se bo na pošti že razvezal, zato nisem ničesar posumila. Takrat pa je stopil k meni in me s puško pod pazduho, to je imel poprej skrito pod dežnim plaščem, prisilil, da sem odšla v prostore pošte. Tam je osorno zarjovel: »Daj pare!« Vsega nisem jemala resno, zato sem potegnila oba prazna čepa ven in dejala: »Tu imaš, jaz nimam niti pare.« Zatem me je potisnil v govorilnico in ukazal, naj molčim.«

Irena Gašparič, poštna uslužbenka: »Potem se je postavil k vratom in mi rekel: »Daj pare!« Še zmeraj nisem vsega jemala resno, čeprav je imel pod pazduho puško, v roki pa pištolo, zato sem mu odvrnila: »Kaj le norite, kaj pa boste z denarjem?« Ves jezen je dvignil premični pult in z njim z vso močjo loputnil: »Daj pare ili pucam!« Takrat sem se stresla in v trenutku zresnila. Vzela sem šop denarja in mu ga dala. »To nije sve, daj ostalo,« je ponovno ukazal, zato sem segla v drug predal in mu dala še nekaj denarja. Ko ga je spravil v žep, sem skozi okno videla, da se je z mopedom pripeljal naš poštar, ki je prišel po telegram. Ko je to opazil tudi ropar, je brž stopil k vratom in jih zaklenil, meni pa ukazal, da naj poštarja čimprej odpravim v stran. »Vinc, beži od vrat,« sem mu zavpila in upala, da bo razumel, da se nekaj dogaja. Ko se je vse poleglo, je ropar stopil do vrat, jih odklenil in jih močno sunil ter stekel desno za zgradbo proti vinogradu, od tam pa med trsem navzdol do vnožja, kjer je imel skrit moped. Čeprav nama je pred tem zabičal, da 5 minut ne smeva nikogar poklicati, in zagrozil z orožjem, sem takoj dvignila slušalko in o dogodku obvestila postajo milice Ormož.

Poštar je razumel, da je bilo nekaj narobe, zato je brž odhitel k sosedu in oba sta prihitela k nama, saj je ropar med tem že izginil...«

Jure Ferme, komandir postaje milice Ormož: »Naš dežurni je prejel obvestilo o oboroženem ropu na Kogu natanko ob 8.55. Na kraj dogodka smo takoj poslali oboroženo patruljo, o dogodku pa smo obvestili tudi vse sosednje enote milice v Ljutomeru, Varaždinu, Ptujju in Čakovcu. Naša patrulja je bila na Kogu v dobrih 15 minutah. Brž smo

Petek: sivo, megljeno jutro 6. novembra 1987. Na Kogu pri Ormožu se kaže običajen delovni dan, ki že rablo diši po Martinovi nedelji. Otrci hitijo v solo, kmetje na polja, da bi pred mrazom spravili še zadnje pridelke, ostali v službo. Tudi poštna uslužbenka Irena Gašparič in uradnica Vera Zabavnik sta prišli na delo. Stavba, v kateri je v pritličnih prostorih na desni strani krajevni urad, na levi pa pošta, je ob jutrih še slabo obiskana. A ob koncu tedna se navadno »obrne« kar precej strank, zato se vsaka zase pripravljata. In morda bi ta petek minil kot vsak drug, če ne bi vmes posegel mož v sivem s čelado na glavi.

Zbrali podatke o roparju, ki sta si ga predvsem uslužbenki pošte in krajevnega urada zelo dobro zapomnili. Zavarovali smo sledovce, obvestili preiskovalnega sodnika, javnega tožilca ter pričeli zbirati obvestila prič.

Čez dan so potekala obveščanja po lokalnih in trgovinah z opisom roparja, naši delavci pa so preverjali tudi nekaj naših »starih znancev«, podobnih opisom roparja.



Jure Ferme, komandir postaje milice v Ormožu, z denarjem (okoli 600.000 din); vrnilo so ga že pošti na Kogu.

Foto: M. Ozmeč

Ob 19.30 smo prejeli obvestilo od OSUPA (občinskega sekretariata za unutrašnje poslove) Čakovca, da so prejeli telefonsko sporočilo iz trgovskega lokala v Stanetincih na Hrvaškem, da je v njem oseba, ki ustreza opisu roparja. Tja smo prihiteli takoj za miličniki iz Čakovca...«

Dragica Čavničar, prodajalka Trgocentra v Stanetincih: »Bila sem pred prodajalno, ko se je pripeljal neznanec z rdečim mopedom, prav takšnim, kot sta ga opisala kakšni dve uri prej miličnika, ki sta nas prišla opozoriti. Bilo je nekaj minut pred osemnajsto uro. Tudi opis osebe je ustrezal, in ko je neznanec vstopil, sem na mopedu videla nahrbtnik, pod sedežem pa z dežnim plaščem zakrito privezано lovsko puško. Zato sem brž stopila v prodajalno in med gnečo šepnila poslovođkinji, kaj sem videla...«

Branka Žižek, poslovođkinja prodajalne: »Ko je vstopil v prodajalno, je hodil nemirno sem in

tja, ker ni mogel priti takoj na vrsto. Enega od gostov je prosil za cigareto ter pričel strastno kaditi. Ko mi je naša prodajalka povedala, da je lahko osumljeni ropar, sem zanalašč stregla pred njim druge, ter predlagala, da nekdo hitro pokliče milico. Neznanec je končno stopil k pultu in naročil sendvič, filter 57 in pivo. Ker nisem imela kruha, sem mu dala 20 dag klobas in pivo; skoraj celega je spil na dušek.

In končno smo roparja identificirali. Martin Hozjan, rojen v Mariboru, stanujoč v Stročji vasi 54 pri Ljutomeru, stari znanec delavcev ONZ, sicer star 37 let. Tudi ukraden denar smo našli pri njem in navsezadnje smo bili srečni, da se je vse končalo brez tragičnih zapletov in poškodb.

Ta primer je lep dokaz, kako pomembno je sodelovanje delavcev ONZ z občani. Zato se zahvaljujem vsem, ki so nam z nudenjem informacij pomagali do razpleta. Pozivam vse, da tako in podobno ravnajo tudi v bodoče, kajti skrb za varnost ljudi in premoženja je naša skupna pravica in dolžnost, ki se je moramo v tem času še posebej dobro zavdati.«

Poleg 600.000 dinarjev, ki jih je ukradel na pošti v Kogu, ima Hozjan na vesti še nekaj razbojništev po Sloveniji in sosednji Hrvaški. Zagotovo pa je znano, da je v noči od 1. na 2. november vlomil v prodajalno Trgocentra v Martinu na Muri in odnesel za okoli 2 milijona dinarjev raznega blaga. Sumijo tudi, da je z orožjem napadel uslužbenca v Vratnem pri Varaždinu. Sicer pa je sedaj za zapahi v Mariboru. Na delu so preiskovalni sodnik in javni tožilec in prav možno je, da se bo v nadaljevanju preiskave klobčič še odmotaval v tej smeri.

M. Ozmeč

40 let društva slepih in slabovidnih

»Največja tema je neznanje« — pod tem geslom je v dvorani Narodnega doma v Ptujju minuli petek, 6. novembra, potekala osrednja proslava ob 40-letnici medobčinskega društva slepih in slabovidnih Ptuj—Ormož, ki vključuje v svojih aktivnostih 200 članov.

Skoraj polno dvorano udeležencev osrednje slovesnosti je uvodoma pozdravil predsednik društva Tone Žerak. Še posebej so bili veseli predsednika zveze slepih in slabovidnih Slovenije Huberta Vernika ter gostov iz Celja in pobratenegega Varaždina. V imenu družbenopolitičnih organizacij in SO Ptuj je ob jubileju izrazila čestitke Dragica Voda, predsednica občinskega komiteja za družbeno dejavnost, ter v slavnostnem govoru pohvalila prizadevanja slepih in slabovidnih tako na področju delovnega usposabljanja kot na področju športnih in drugih dejavnosti. Sicer pa so del svojih izdelkov in strokovnih pripomočkov pri premagovanju popolne ali delne teme predstavili tudi na lično urejeni razstavi, ki je bila odprta v malih dvorani narodnega doma.

V bogatem kulturnem sporedu petkove slovesnosti pa so poleg članov društva nastopili tudi pevci noneta Obrtnega združenja Ptuj.

OM



Zbrane je pozdravil predsednik društva Tone Žerak.



V mali dvorani Narodnega doma so pripravili zanimivo razstavo ročnih del slepih in slabovidnih. (foto: M. Ozmeč)

Nedeljsko slavlje v Tržcu

Gasilec iz Tržca se uresničuje velika želja. V nedeljo bodo predali name novo kombinirano gasilsko vozilo in s tem dopolnili svojo učinkovitost pri gašenju morebitnih požarov. Posebno slovesno bo tudi ob pobratenju z gasilci gasilskega društva Lepoglava, s katerimi so že doslej vzorno sodelovali. Slavlje pa ne bo zgolj gasilsko; izkoristili ga bodo še za svečano otvoritev asfaltirane ceste skozi Jurovce in iz Tržca proti Vidmu.

JB

osebna kronika

Rodile so:

Marija Peternik, Volkmerjeva 5 — Patricijo; Metka Bratuša, Osluševci 57 — Dejana; Anica Pavlinič, Hum pri Ormožu 21 — Alena; Branka Gajič, Znidaričovo nabrežje 7 — dečka; Mirjana Munda, Kvedrova 3 — Živo; Karmen Emeršič, Belavšek 36 — dečka; Pavla Krajnc, Osluševci 58 — Sergeja; Marija Vertič, Mestni Vrh 14 — dečka; Nada Horvat, Muretinci 60/b — dečka; Agata Vinko, Dežno 13 — Nino; Anica Plohl, Polenci 42/b — dečka; Irena Unušek, Miklavž 49 — Primoža; Marija Gril, Pršetinci 8 — Stanka; Liljana Petrovič, Dol pri Stopercih 7 — Anjo; Stanislava Šostarič, Sodinci 23 — dekllico; Martina Bratušek, Dornava 115 — Sanjo; Zvonka Uplaznik, Velika Nedelja 24 — Aleša; Lidija Auer, Draženci 12 — dečka; Stanislava Verglez, Pletenje 39 — Mojco; Mira Bezjak, Belčakova 13 — dečka; Silva Kramberger, Cezanjevci 40/a — Gabrijelo; Valerija Torič, Frankovci 38 — dekllico; Marija Topolovec, Tlake 20 — Barbaro.

Poroke:

Franc Belec, Ločič 10, in Irena Čeh, Grajenščak 26/c. 24. oktobra se je poročil Darko Jazbec z Zg. Hajdine 203 in ne Marjan Jazbec, kot je bilo pomotoma napisano v 42. številki Tednika.

Umrli so:

Terezija Bezjak, Paradiž 23, roj. 1925, umrla 1. novembra 1987; Katarina Kociper, Koračice 40, roj. 1913, umrla 2. novembra 1987; Marija Skok, Dolena 35, roj. 1919, umrla 1. novembra

1987; Anton Meško, Mihovci pri Veliki Nedelji 20, roj. 1904, umrl 31. oktobra 1987; Antonija Vouđa, Rogaska cesta 10, roj. 1915, umrla 5. novembra 1987; Maks Svenešek, Lancova vas 1, roj. 1931, umrl 4. novembra 1987; Marija Kosič, Gomila pri Kogu 19, roj. 1908, umrla 6. novembra 1987; Miha Krajnc, Godeninci 46, roj. 1905, umrl 5. novembra 1987.

TEDNIK

Izdaja Zavod za časopisno in radijsko dejavnost RADIO-TEDNIK, 62250 Ptuj, Vošnjakova 5, poštni predal 99. Ureja uredniški kolegij, ki ga sestavljajo: direktor in glavni urednik Franc Lačen, odgovorni urednik Ludvik Kotar, tehnični urednik Štefan Pušnik, novinarji Jože Bračič, Ivo Ciani, Majda Goznik, Darja Lukman, Martin Ozmeč, Marjan Šneberger in Nataša Vodušek ter novinar-lektor Jože Šmigoc. Uredništvo in uprava: Radio-Tednik, telefon (062) 771-261 in 771-226. Celoletna naročnina znaša 10.000 dinarjev za tujino 13.000 dinarjev. Žiro račun SDK Ptuj: 52400-603-31023. Tiska ČGP Večer, Maribor. Na podlagi zakona o obdavčenju proizvodov in storitev v prometu je TEDNIK uvrščen med proizvode, za katere se ne plačuje temeljni davek od prometa.

Sprejem za delavce ONZ Celje in Maribor

Sodelovanje delavcev organov za notranje zadeve iz celjske in mariborske regije je iz leta v leto uspešnejše. Pa ne samo na delovnem področju, pri odkrivanju in zasledovanju storilcev kaznivih dejanj in drugih negativnih pojavov; zadnja leta se vse pogosteje sestajajo tudi na športnih in družabnih prireditvah.

Tako so se najdogovornejši delavci ONZ iz obeh območij minuli petek, 6. novembra, sestali v Ptujju. Med ogledom kulturno-zgodovinskih znamenitosti našega mesta jih je v viteški dvorani na ptujskem gradu sprejel tudi predsednik skupščine občine Ptuj Gorazd Žmavc. Pri tem je poudaril pomembnost takšnega sodelovanja med delavci obeh



Gorazd Žmavc izročja spominsko darilo Jožetu Krapšiču iz Maribora. (foto: M. Ozmeč)

uprav ONZ, saj pomeni krepitev varnostne kulture in pogloblja medsebojne stike ter poznanstva. Predstavnikom obeh uprav je izročil tudi knjižna darila, za sprejem pa se je v imenu vseh zahvalil Jože Krapšič, načelnik inspektorata milice v Mariboru.

Po ogledu muzejskih znamenitosti so si delavci ONZ ogledali še poslovno stavbo ptujске Perutnine, kjer jih je sprejel predsednik kolegijskega poslovođnega organa Alojz Gojčič in jih seznanil s poslovnimi uspehi in usmeritvami Perutnine. Poleg tega jih je direktor Kmetijskega kombinata Branko Gorjup seznanil še z uspehi te delovne organizacije.

-OM